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Rendõrségi hírek

Cserényi Iván, a martfûi rendõrõrs pa-
rancsnokának jelentése alapján.

Október 27-én a reggeli órákban a Május 
1. úton, november 1-jén a délutáni órákban a 
Ságvári Endre úton került sor szabálysértési 
feljelentésre szabálytalan várakozás miatt.

November 1-jén a Mezõhéki úton történt 
trafó rongálás miatt érkezett bejelentés. Tra-
fóolajat és rezet vittek el. Az ügyben hely-
színi szemlét tartottak, ismeretlen elköve-
tõvel szemben lopás bûncselekmény miatt 
indítottak eljárást.

November 1-jén a reggeli órákban beje-
lentés érkezett, miszerint egy Rákóczi úti la-
katlan házba betörtek. A helyszínelést köve-
tõen az ügyben ismeretlen elkövetõk ellen 
indítottak eljárást lopás miatt.

November 3-án a délelõtti órákban Mart-
fû külterületén történt szabálysértés. Egy 
martfûi lakossal szemben intézkedtek a 
rendõrök, akinek gépkocsiján nem volt 
rendszám.

November 4-én egy martfûi lakos tett be-
jelentést, miszerint a volt élettársa fenye-
gette, zaklatta, és miután távozott a bejelentõ 
háza elõl, akkor vette észre, hogy a kerék-
párját a volt élettárs feltehetõen magával vit-
te. Az ügyben zaklatás miatt indult eljárás.

November 6-án a délutáni órákban érke-
zett bejelentés egy martfûi lakostól,  miszerint 
a jelenlegi élettársa családi viszály következ-
tében tenyérrel szájon ütötte. A bejelentõ 
élettársával szemben könnyû testi sértés 
vétség elkövetése miatt élt feljelentéssel.

November 8-án az esti órákban miskolci 
lakos ellen készült szabálysértési feljelentés. 
Gépkocsijának a mûszaki érvényessége le-
járt, emiatt a helyszínen elvették a forgalmi 
engedélyét az intézkedõ rendõrök.

November 12-én érkezett bejelentés a 
reggeli órákban egy Déryné utcai lakostól, 
hogy az éjjel az utcán leparkolt gépkocsiját 
ismeretlen elkövetõ feltörte, és abból elvitt 
egy sporttáskát. A rongálási kár 25 ezer fo-
rint, a lopási kár 12 ezer forint. Az ügyben el-
járás indult ismeretlen elkövetõvel szemben 
lopás vétsége miatt.

November 13-án a reggeli órákban egy 
Szabó Pál úti lakos tett bejelentést, hogy 
elõzõ éjjel a Rákóczy úton lelakatolt kerék-
párját ismeretlen elkövetõ eltulajdonította. A 
kerékpár értéke 15 ezer forint, a lakat értéke 
1500 forint. Az ügyben szabálysértési eljá-
rás indult.

November 9-én egy öcsödi lakos a Mezõ-
héki úton gépkocsija csomagtartójából egy 
zsák szemetet dobott ki az ott lévõ vizes csa-
tornába. Ellene köztisztasági szabálysértés 
ügyben indult eljárás.

November 11-én szabálysértési feljelen-
tés készült egy kengyeli lakossal szemben, 
mivel gépjármû vezetõi engedélye, orvosi 
alkalmasságija 2010-ben lejárt.

November 12-én a reggeli órákban érke-
zett bejelentés anyagi káros közlekedési bal-

esetrõl. A körforgalomban elsõbbség meg 
nem adása miatt történt a baleset, személyi 
sérülés nem volt. A balesetet okozóval szem-
ben szabálysértési eljárás indult.

November 15-én a Szolnoki úton egy ci-
bakházi, valamint egy tiszaföldvári lakossal 
szemben feljelentést tettek kukából való gu-
berálás szabálysértés miatt.

November 16-án a reggeli órákban tettek 
bejelentést, miszerint a Virág úti ABC mö-
götti tárolóban elhelyezett PB gázpalackok-
ból ismeretlen elkövetõ 17 db-ot eltulajdoní-
tott. A lopási kár 336.515, a rongálási kár 10 
ezer forint. Az ügyben eljárás indult ismeret-
len elkövetõvel szemben lopás miatt.

November 19-én a délutáni órákban beje-
lentés érkezett, hogy a mûvelõdési központ 
elõl egy lakattal lezárt kerékpárt elloptak. A 
kár 22 ezer forint.

November 21-én egy Munkácsy úti lakos 
ittas állapotban jelent meg a martfûi Coop 
ABC-ben, a vásárlókat inzultálta, hangosko-
dott, agresszívan viselkedett. Az intézkedõ 
rendõr a fenti személyt testi kényszer és bi-
lincs használatával a martfûi rendõrõrsre e-
lõállította.

November 26-án egy cibakházi és két ti-
szaföldvári lakos ellen kezdeményezett sza-
bálysértési feljelentést guberálás miatt a 
martfûi rendõrõrs intézkedõ rendõre.

December 2-án egy martfûi lakos tett be-
jelentést. Kerékpárját lelakatolta a vasútállo-
más melletti kerékpártárolóban, majd más-
nap észlelte, hogy a kerékpárját, a lakatot le-
vágva, eltulajdonították. A kár 23 ezer forint.

December 4-én egy tiszaföldvári lakossal 
szemben indult szabálysértési feljelentés gu-
berálás miatt.

December 3-án martfûi lakossal szemben 
készült szabálysértési feljelentés, mivel a 
vezetõi engedélyének orvosi érvényessége 
lejárt.

December 6-án az éjszakai órákban hív-
tak rendõri segítséget egy ittas férfihoz, aki 
édesanyjával agresszívan viselkedett, dula-
kodott, kiabált, fenyegette. Az intézkedõ jár-
õr a fenti személyt mentõvel kórházba szál-
líttatta, vele szemben biztonsági intézkedést 
alkalmazott.

December 7-én a reggeli órákban a Me-
zõhéki útra kértek rendõri segítséget, mert 
ott egy szolnoki lakos autójával megcsúszott 
és az árokba hajtott. A sérült sofõrt mentõvel 
szállították el, a helyszínt az intézkedõ járõr 
a kiérkezõ baleseti járõrnek átadta.

December 6-án éjjel egy, a Szolnoki úton 
parkoló gépkocsit ismeretlen elkövetõ kb. 
90 cm hosszan végigcsikart. A rongálási kár 
70 ezer forint. Az ügyben eljárás indult ron-
gálás vétség elkövetése miatt.

December 9-én az intézkedõ rendõr egy 
Sallai úti lépcsõházban ellenõrzött egy 
BMX kerékpárt, mely során kiderült, hogy 
az lopott és körözik. A kerékpárt lefoglalták, 
akinél ezt feltalálták, azt az üggyel kapcso-
latban kihallgatták. 

A Martfûi Rendõrõrs parancsnoka a biz-
tonságos közlekedés érdekében felhívja a fi-
gyelmet a téli gumi használatának szüksé-
gességére.                            Magyar Mária

Kulturális és szakmai együttmûködés határon innen és túl

Együttmûködési megállapodást írt alá 
Perecseny Város Gimnáziuma valamint a 
Damjanich János Szakképzõ Iskola, Gim-
názium és Kollégium november 26-án, 
Martfûn.

Városunk és a kárpátaljai település ez év 
májusában indult testvérvárosi kapcsolatá-
nak továbbfejlesztéseként kerül sor a közép-
iskolák közötti együttmûködés kiépítésére, 
közös programok szervezésére. Az együtt-
mûködés keretében a két oktatási intézmény 
diákjai és pedagógusai kirándulásokon fe-
dezhetik fel közös kulturális értékeinket, 
szakmai tapasztalatokat cserélhetnek.

Ez alkalommal ötfõs delegáció érkezett 
az ukrajnai, Martfûhöz hasonló adottságok-

kal rendelkezõ kisváros középfokú oktatási 
intézményébõl, hogy városunkkal és a mart-
fûi középiskolával ismerkedjen. 

Az együttmûködési megállapodást Opa-
lenyk Zhanna, Perecsény Város Gimnáziu-
mának vezetõje, valamint Molnár Aranka, a 
Damjanich János Szakképzõ Iskola, Gimná-
zium és Kollégium igazgatója szentesítette 
kézjegyével.

A két, nagy hagyományokkal rendelkezõ 
oktatási intézmény együttmûködése számos 
diák és pedagógus számára nyitja meg a köl-
csönös látogatások, új baráti kapcsolatok 
létesítésének lehetõségét.    

Herbály Jánosné
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NETES KÖZMEGHALLGATÁS
Mit javasol a 2012-es évre a 

képviselõ-testületnek?

Hozzászólásában tegyen Ön is javasla-
tot a város honlapján (www.martfu.hu), 
hogy milyen fejlesztéseket támogatna 
Martfûn 2012-ben, és ezekre mekkora ösz-
szeget szánna. Kérjük, indokolja meg, hogy 
miért tartja fontosnak fejlesztési, beruházási 
javaslatait.

A képviselõ-testület 2011. december vé-
géig várja a javaslatokat.

A megvalósítható javaslatokról szavazást 
nyit az önkormányzat, és azokat fogja a 
2012-es tervbe beépíteni, abban az esetben, 
ha jelentõs érdeklõdés lesz a javaslattevés és 
a szavazás iránt.

A szavazás idõszaka 2012. január 1-tõl ja-
nuár 31-ig tart. A fejlesztési terveket e-mail-
ben is el lehet küldeni a következõ címre: 
titkarsag@ph.martfu.hu

Herbály Jánosné

2011. december  1.  napjától megváltozott 
a gyermekorvosi rendelés.

Dr. Kozma Katalin az önkormányzattal a 
II. számú gyermekorvosi körzet helyettesí-
tési feladatai ellátására kötött  megállapo-
dást felmondta, így a II. számú gyermekor-
vosi körzet ellátását 2011. december 01. 
napjától Dr. Bezsilla Erzsébet  végzi  .

Az I. számú körzet rendelési ideje:
Hétfõ:   9-12 óráig                
Kedd: 13-16 óráig                
Szerda:   9-12 óráig                
Csütörtök: 13-16 óráig
Péntek:   9-12 óráig

A tanácsadás kedden 9-11 óráig tart.              

A II. számú körzet rendelési ideje:
Hétfõ:             14-16 óráig
Kedd: 11-13 óráig
Szerda: 14-16 óráig
Csütörtök: 11-13 óráig 
Péntek: 12-14 óráig

A tanácsadás kedden 8-9 óráig tart.

Polgármesteri Hivatal

Tisztelt Álláskeresõk!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Mun-
kaügyi Központ Szolnoki Kirendeltség és 
Szolgáltató Központjának Martfûi Irodájá-
ban folyó ügyfélszolgálati tevékenység  
2011. december 19-tõl áthelyezésre kerül 
a Munkaügyi Kirendeltség székhelyére, a 
Szolnok, Szabadság tér 3. szám alá!

Az új ügyfélfogadási helyen továbbra is a 
Martfûi Irodában már megismert ügyinté-
zõk várják Önöket!

Az érintett települések (Cibakháza, Mart-
fû, Mezõhék, Tiszaföldvár) állást keresõ 
ügyfelei számára 2012 januárjától ügyfélfo-
gadási napot biztosít a munkaügyi szervezet. 

Az ügyfélfogadás helye: Városháza, 
Martfû (cím: Szent István tér 1.) Idõpont-
ja: minden hónap elsõ szerdája, 8 óra és 
16 óra között

Az ügyfélfogadási napon az ügyintézõk 
munkaerõ-piaci tájékoztatást nyújtanak, a-
jánlják a munkaügyi szervezet szolgáltatá-
sait és biztosítják az elõírt jelentkezési köte-
lezettség teljesítésének lehetõségét.

Tájékoztatjuk a tisztelt cibakházi és ti-
szaföldvári álláskeresõket, hogy a 3 ha-
vonta lebonyolításra kerülõ helyi jelentke-
zés lehetõsége a megszokott módon, a to-
vábbiakban is fennáll!

További információért érdeklõdjenek a 
Munkaügyi Kirendeltség központi telefon-
számán, mely a következõ: 56/527-050.

Tájékoztató méltányossági 
nyugdíjemelésrõl, 
egyszeri segélyrõl 

A nyugdíjasoknak lehetõségük van arra, 
hogy méltányossági nyugellátásemelést kér-
jenek, illetve egyszeri segélyt igényeljenek. 

Kivételes nyugellátás emelés engedé-
lyezhetõ annak a nyugdíjasnak, akinek a 
nyugellátása nem haladja meg a 70.000 fo-
rintot, és a korábbi méltányossági nyugdíje-
meléstõl számított három év letelt.  

Évente egyszer egyszeri segélyben része-
sülhet az a nyugdíjas, aki olyan élethelyzet-
be került, amely létfenntartását veszélyezte-
ti, és havi jövedelme nem haladja meg a 
70.000 forintot, ha közeli hozzátartozójával 
él, vagy a  80.000 forintot, ha egyedül él. 

Az egyszeri segélyt kérelmezõnek nyilat-
koznia kell a havi jövedelmérõl.

A méltányossági nyugdíjemelés iránti ké-
relmet és az egyszeri segélykérelmet az Or-
szágos Nyugdíjbiztosítási Fõigazgató-
sághoz, vagy a lakóhely szerinti illetékes 
nyugdíjbiztosítási igazgatósághoz kell be-
nyújtani, amelyhez nyomtatvány letölthetõ 
az ONYF honlapjáról www.onyf.hu vagy a 
Martfûi Polgármesteri Hivatal Mûvelõdési 
és Szociális Irodájában lehet kérni, ahol a 
munkatársak további tájékoztatást adnak és 
segítséget nyújtanak  a nyomtatványok ki-
töltéséhez.

Herczegné Horváth Eszter
Mûvelõdési és Szociális Iroda vezetõ

Megszûnik a martfûi
munkaügyi iroda

Változott a
gyermekorvosi rendelés

Kérjük, hogy minél többen nyújtsanak 
segítséget az adományok gyûjtéséhez, és a 
vásárra szánt adományokat 2011. decem-
ber 15-ig juttassák el a mûvelõdési köz-
pontba.

Elsõsorban olcsó élelmiszereket (liszt, 
cukor, olaj, gyümölcsök, zöldségek, stb.) 
gyûjtünk, illetõleg ajándéknak megfelelõ 
dísztárgyakat, (elektromos eszközök kivéte-
lével) használati tárgyakat, játékokat.

Az összegyûjtött adományokat 2011. 
december 17-én szombaton 10-tõl 15 
óráig árusítjuk a mûvelõdési központ 
pódiumtermében.

A vásár bevételébõl, a Családsegítõ 
Szolgálat segítségével, a nagycsaládosok, 
valamint a legrászorultabbak Karácsonyát 
igyekszünk könnyebbé tenni.

A Kárpát-medencei Magyarság Mûve-
lõdési Kör Egyesület gesztorsága mellett, 
martfûi szervezetek: a Jóreménység Klub 
Egyesület, a Márai Sándor Polgári Kör, a 
Martfûi Extrém Sport Egyesület, a Portyázó 
Porontyokért Alapítvány, a Boldog Gyerme-
kekért Alapítvány, a Tehetséges Tanulókért 
Alapítvány, a Martfûi Középiskoláért 
Alapítvány, a Kossuth Nyugdíjas  Klub és a 
Városi Nyugdíjas Klub, a PANDA Nemzet-
közi Gyermek Alapítvány Martfû és Térségi 
Csoportja, a Mozgássérültek Egyesülete, a 
Hallássérültek Klubja, a Diabétesz Klub, a 
Városszépítõ Egyesület, a Városi Ifjúsági 
Szabadidõ Kör, a Családsegítõ Szolgálat 
szervezésében, a Martfû Városi Mûvelõdési 
Központ és Könyvtár, a Képviselõ-testület 
Oktatási, Mûvelõdési, Sport, Civil- és Egy-
házi Kapcsolatok Bizottsága, valamint a jó 
szándékú emberek segítségével rendezzük 
meg a már hagyományossá vált jótékony-
sági vásárt.

Minden segítséget tisztelettel megkö-
szönve, a szervezõk nevében:

Tarjányiné Tasnádi Edit
Máté Gizella, Dr. Kiss Edit 

December 17-én, szombaton
Karácsonyi Jótékonysági Vásár

Üdvözöljük
újszülötteinket

November 11.
Boros-Nagy Arnold 
Mazug Szilvia - Boros-Nagy Arnold
Árpád Fejedelem út

November 16.
Kiss Rebeka
Bernáth Ágnes - Kiss József
Munkácsy út

December 8.
Takács Kristóf
Jusztin Andrea - Takács Gergõ
Martos Flóra út
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A 2011. évi pénzügyi terv I-III. ne-
gyedévi teljesítésérõl készült beszámolót 
tárgyalta elsõként a képviselõ-testület a 
november 24-i ülésén.

Februárban 1.803.916 ezer forint bevételi 
és kiadási fõösszeggel hagyta jóvá a testület 
az önkormányzat idei pénzügyi tervét. Az I-
III. negyedév során egyéb állami feladatok 
lebontása az éves elõirányzatot 2.095.203 
ezer forintra módosította. A költségvetés I-
III. negyedévi teljesítése 1.660.770 ezer 
forint bevétellel és 1.270.105 ezer forint 
kiadással zárult.

Az éves költségvetés bevételi oldalának 
I-III. negyedéves idõarányos teljesítése 
88.8% volt. A helyi adókból származó bevé-
telek idõarányos teljesítése 414.647 ezer 
forint (94.9%). Az éves kiadási elõirányzat 
teljesítése az idõarányos szintnél alacso-
nyabb (67,9%) volt szeptember végén. 

* * *
A képviselõ-testület évközben többször 

áttekintette az önkormányzat gazdasági 
helyzetét, legutóbb 2011 szeptemberében, 
az elsõ féléves beszámolóval kapcsolatosan, 
valamint az I-III. negyedéves tájékoztató 
adatai szerint. E beszámolók alapján ter-
vezhetõ elõzetesen az önkormányzat 2012. 
évi költségvetési koncepciója. 

A 2012. évi állami költségvetés-tervezet 
szerint további önkormányzati normatíva 
csökkenés várható, amely adódik a lakos-
sági, óvodai és az iskolai létszám csök-
kenésébõl is.

– A költségvetés elõkészítésének elsõ és 
legfontosabb feladata a konkrét, megbízható 
bevételi források számbavétele. Ennek 
végleges ismeretében szükséges a kiadási 
oldal megtervezése oly módon, hogy az a 
lehetõ legkisebb forráshiányt eredmé-
nyezze. Ez igen komoly erõfeszítést igényel 
mindazoktól, akik a döntéshozatalban, a 
költségvetés kidolgozásában részt vesznek.

Felállítjuk a költségvetési koncepción-
kat a jelenlegi ismereteink alapján, de a 
feladatainkat az önkormányzati mûködés 
terén várható változások befolyásolják. A 
célunk az, hogy a város lakóinak, a 
törvények által megszabott keretek között, a 
lehetõ legjobb önkormányzati szolgáltatást 
tudjuk biztosítani. 

Ha mi nem tudunk tenni valamit, akkor a 
bevételeink az állami költségvetésbõl bizto-
san nem fognak növekedni. Az önkormány-
zat iparûzési adóbevételében csökkenés 
várható. A jövõ év folyamán, sõt, már a 
költségvetés megállapításakor át kell tekin-
teni az érvényben lévõ helyiadó-szerkezetet, 
hogy az önkormányzat iparûzési adótól való 

függõsége csökkenjen – hangsúlyozta dr. 
Kiss Edit.

* * *
Mivel nincs hitele, az önkormányzatnak 

nem kötelezõ könyvvizsgálót foglalkoz-
tatnia. A külsõ szemmel adott szakmai 
segítségre azonban továbbra is igényt tart a 
képviselõ-testület, legalább addig, amíg a 
tervezett központi átalakításokat követõen, 
újból beáll az önkormányzat gazdálkodása.

* * *

KÉPVISELÕ-TESTÜLETI ÜLÉS
Emelkednek a közterületek rendeltetéstõl eltérõ

használatára vonatkozó díjak
Megújuló energiaforrások használata, a lakosság bevonásával

A mostani feladatellátás mellett létszám-
leépítést nem tervez az önkormányzat. A 
személyi kiadásokat nincs hova csök-
kenteni, alig van a minimálbértõl eltérõ 
kereset az önkormányzat és intézményeinél. 
Az energetikai kiadások visszaszorítása 
érdekében azonban újabb beruházásokat 
tervez az önkormányzat.

– Meg kell teremtenünk a fedezetét, hogy 
a város fejlesztése a szûkre szabott körül-
mények között is folytatódjon, s hogy az 
önkormányzat likviditási helyzete se kerül-
jön veszélybe. A fejlesztések terén, hosszú 
távú megoldásként, városfejlesztési alap 
létrehozását tervezi az önkormányzat, 
elkülönített alapként kezelve a fejlesztésre 
szánt forrásokat – tájékoztatott a polgár-
mester.

– Eddig egyetlen elõttünk álló év sem 
állított ennyire bizonytalan helyzet elé 
bennünket. 2012-ben folyamatosan, per-
manensen aktualizálni, a változásokhoz 
igazítani kell majd a pénzügyi tervezést  – 
fogalmazott dr. Urbán-Szabó Béla, a 
pénzügyi, ügyrendi és városfejlesztési bi-
zottság vezetõje.

A jövõ évi költségvetés elfogadását 
megelõzõen, a 2012-es feladatokra vonat-
kozóan, januárban közmeghallgatást tart az 
önkormányzat. 

* * *
Elfogadta a képviselõ-testület a 2012. évi 

munkatervét. Az önkormányzati feladatok a 
következõ évben „hatványozódnak”, ami a 
testületi ülések gyakoriságának növekedését 
hozza magával. A 2012. évi belsõ- és felü-
gyeleti ellenõrzési munkaterv elfogadására 
is sor került.  Az ellenõrzések fõ célja, hogy 
az önkormányzat jogszabály szerinti mû-
ködtetését biztosítsák. 

Módosította a kép-
viselõ-testület a közte-
rületek rendeltetéstõl 
eltérõ használatáról 
szóló helyi rendeletét. A 
korábban hatályos, 
gyakorlatilag 2004. óta 
változatlan díjtételek 
újraszabályozásának 
célja, hogy az önkor-
mányzat az engedélye-
zéssel kapcsolatos költ-
ségei megtérüljenek, s 
hogy a közterületek 
rendeltetéstõl eltérõ 
használatát bizonyos 
keretek között tartsák, 
szabályozzák – tudtuk 

meg Balogh Edith címzetes fõjegyzõtõl.
A közterületek állapotának védelme 

érdekében szükséges, hogy a gépjármûvek, 
különleges gépjármûvek és vontatványaik 
tárolása lehetõleg ne közterületen történjen.

A november végi döntés lehetõvé teszi, 
hogy 2012 januárjától már az új feltételekkel 
kösse meg az önkormányzat a közterületek 
rendeltetéstõl eltérõ használatára vonatkozó 
szerzõdéseket.

A jövõ év elsõ felében várhatóan sor 
kerül megfelelõ piacterület kijelölésére a 
város területén. A döntésnél fontos szem-
pont lesz, hogy az új piac a városhoz méltó,  
rendben tartható terület legyen.

A tehergépjármûvek várakozása, a kami-
onok elhelyezése terén is feltáró munkára és 
megoldás keresésére van szükség.

* * *
Fenntartható Települési Energetikai 

Akciótervet készíttet az önkormányzat. A 
város négy évre szóló településfejlesztési 
koncepciója és gazdasági programja az 
egyik legfontosabb feladatként rögzítette a 
megújuló energiaforrások (víz, föld, hõ, 
szél, napsugár, bioenergia) minél szélesebb 
körben való felhasználását, a lakosság és a 
vállalkozások ilyen irányú törekvéseinek 
segítését. E feladat végrehajtásaként kerül 
sor a helyi felhasználók energia igényeinek 
felmérésére, a legoptimálisabban fel-
használható energiaforrások meghatá-
rozására.

Az önkormányzat a megújuló energia-
források használatával, az erre irányuló 
energetikai beruházásokkal, alternatívát 
igyekszik kínálni a fogyó és egyre 
megfizethetetlenebb energiahordozók 
kiváltására, elsõsorban a lakosság számára. 
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„Termelési központ lehet Magyarország”

Martfûn meghallottuk – bár Münchenben 
hangzott el – Orbán Viktortól, amikor a ba-
jor miniszterelnökkel tárgyalt. Horst Seeho-
ferrel tárgyalt, és neki azt mondta, hogy Ma-
gyarország célja, hogy Közép-Európa ter-
melési központjává váljon. Azt nem tétele-
zem fel, hogy a magyar miniszterelnök az e-
gész bajor gazdaság termelési központ irá-
nyítását szeretné felvállalni, de ha a mezõ-
gazdaság és élelmiszertermelés ágazatainak 
termelés szervezését gondolta, akkor ez rea-
litás. Kipróbált termelési-rendszer tapasz-
talatokkal rendelkezünk, és ezeket határo-
zottsággal ajánlhatjuk.

Mezõgazdasági tapasztalatunk – különös 
tekintettel az öntözéses lehetõségeinkre – 
már a huszadik század utolsó harmadában  
bizonyított, úgy a növénytermesztési, mint 
az állattenyésztési ágazatokban a legkorsze-
rûbb termelési-rendszerekben elért sikere-
inkkel Közép-és Nyugat-Európában kima-
gasló eredményeket értünk el. Számos példa 
bizonyítja, hogy ezt a bajor és más európai 
országok szakemberei is a helyszínen tanul-
mányozták.

Elég, ha a fûszernövények közül a petre-
zselyemlevél termesztésének a technológiá-
ját említem meg. Ezt a terméket éppen bajor 
kereskedõknek termeltük. És az a furcsa 
helyzet állt elõ, hogy a Brückner-cég kezde-
ményezésére belekezdtünk a petrezselyem-
levél szárítmány termelésbe, és néhány év u-
tán úgy beletanultunk, hogy Brückner úr tel-
jes igényét velünk termeltette meg, és a saját  
gazdagságában fel is hagyott a termeléssel. 
Mi viszont az évi ötszöri betakarítással ipar-
szerûen végeztük a termelést, kifogástalan 
minõségben. Ezt növeltük a fûszer kaporle-
vél és a szárított étkezési hagyma termelés-
sel.

Természetesen azt a technológiát, a vetés-
tõl a szárítmány export-áruként való csoma-
golásáig bezáróan, az általunk kidolgozott 
technológiánk alapján végeztük.

A növénytermesztésen belül még a 
kukoricatermesztés szuper intenzív öntözé-
ses technológiáját említhetem meg. Ebben 
az esetben természetesen a Kárpát-meden-
cében bõségesen rendelkezésre álló öntözési 
csatornahálózatra alapoztuk a termelési 
rendszerünket, és ennek alapján az évi 13 
tonna/hektár szemtermés garantáltan elér-
hetõ.

Az állattenyésztési ágazaton belül elsõ-
ként a lúdtenyésztést említhetem. Bajoror-
szágban – de egész Németországban – az ún. 
Márton-napi liba fogyasztása ünnepi szám-
ba megy. Ennek a speciális elõállítási tech-
nológiáját sikerült úgy rendszerbe foglalni, 
hogy a lengyel, zabbal hízlalt lúdterméket 
leköröztük. Ennek technológiája a törzstar-
tástól kezdve egészen a bratfertig /sütésre-
kész/ kidolgozásig bezárólag termelési 
rendszerünk szerint történik. 

Különösen említésre méltó ezen belül az 
„irányított” tenyésztojás termelés, amely 
technológiát már baromfi világkiállításon is 
bemutattuk, (1981-ben Saó-Paolóban). En-
nek szinte világsikere lett, mert Kolumbiá-
ból, Kínából stb. jöttek tanulmányozni. Nem 
hagyhatom szó nélkül a májra történõ hizla-
lási technológiánkat, hisz ezzel a világ leg-
nagyobb májtermelõje Magyarország.

A marhahústermelés szintén termelési 
rendszer szerint a leggazdaságosabb. A ter-
melés két fázis szerint történhet: legeltetési 
és intenzív abraktakarmányozással. A ma-
gyartarka állomány keresztezéssel, pl. a Li-
muzin fajtával, kitûnõ húsminõséget pro-
dukál, és minden piacon keresett termék. A 
legelõterületek ezzel a termelési technoló-
giával hasznosíthatók a leggazdaságosab-
ban. Természetesen a technológia teljes leí-
rása e helyen nem történhet, csupán arra sze-
retnék utalni, hogy a szellemi termékünkkel 
kidolgozott és a gyakorlatban kipróbált 
módszereket biztonsággal ajánlhatjuk Kö-
zép-Európának.

Ha valaki azon is fennakad, hogy napja-
inkban ezek a termelési technológiák nem 
általánosan használtak, azoknak ajánlom a 
miniszterelnök úr által, az „Idõsügyi Ta-
nács” alakuló ülésén elmondottakat: 

– Szükségünk lesz az idõsek tudására, ta-
pasztalatára, és ne feledjük kimondani, a 
munkájukra is. 

A magam részérõl ehelyütt is üzenem a 
miniszterelnök úrnak, számíthat ránk. Ha az 
ország ekkora bajban van, ezt jó szívvel meg 
is tesszük. Martfû térségében nem csak az 
ipar volt jelentõs, hanem a termelést is min-
dig magas szinten végeztük, és ezt is tovább 
adhatjuk, hasznos „Örökségként”.

Dr. Pálffy Dezsõ
Martfû Város Fejlesztési díjas

Kellemes karácsonyi ünnepeket és 
boldog új évet kívánok Martfû lakóinak.
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MARTFÛ MAGAZIN – Martfû Város Önkormányzatának Havilapja

A komplex energetikai akcióterv alapul 
szolgálhat számos EU-s pályázathoz is.

 A Fenntartható Települési Energetikai 
Akcióterv elkészítésével az Észak-Alföldi 
Regionális Energia Ügynökség Nonprofit 
Kft.-t bízta meg az önkormányzat.   

* * *
Kengyel - Martfû kerékpárút megvaló-

sítására nyújtott be pályázatot októberben a 
két település önkormányzata az Észak-
Alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz.

A tervezett kerékpárút összköltsége 
230,7 millió forint. A beruházáshoz szük-
séges önkormányzati önrész 10%, 23 millió 
forint, ami a települések között a külterületre 
esõ folyóméter arányában, közel azonos 
mértékben oszlik meg. A saját erõ Martfû 
esetében 11,3 millió forint lenne, amelynek 
biztosítására kötelezettséget vállalt a 
képviselõ-testület.  

* * *
Újabb várossal bõvül Martfû testvértele-

püléseinek köre. A képviselõ-testület 
támogatta a vajdasági Óbecse és városunk 
közötti együttmûködés kialakítását. A két 
település közötti kapcsolatfelvétel a JNSZ 
Megyei Közgyûlés kezdeményezésére jött 
létre. Több vajdasági település is igyekszik 
kapcsolatot építeni megyénk településeivel.

Óbecse a Vajdaság szívében, Bácska 
keleti részén, a Tisza jobb partján fekszik. 
Jellegzetes Tisza-parti kisváros, térségi 
központ, Zentától 40 km-re délre.

A sokszínû, gazdag kultúrájú település az 
egész Vajdaságot jelképezi. A soknem-
zetiségû kisváros lakói békében, egyetér-
tésben élnek. Óbecsén a magyarok relatív 
többségben vannak, a nemzetiségek között a 
magyarság a legnagyobb létszámú. 

* * *
Martfûn szinte minden tartós munkanél-

külit sikerült bevonnia az önkormányzatnak 
az idei rövid- és hosszú távú közfoglal-
koztatási programokba – tájékoztatott a 
képviselõ-testületi ülésen Hegedûsné 
Blaskó Anikó, a polgármesteri hivatal közi-
gazgatási és hatósági irodájának vezetõje. 
Egész évben folyamatosan arra törekedtek, 
hogy a szociális ellátások jövõ évi igény-
bevételéhez szükséges, legalább harminc 
napos foglalkoztatást igazolni tudják a 
városunkban élõ munkanélküliek.

Herbály Jánosné
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Martfûi költõk, írók mûvei egy csokorban

A Martfû Városi Mûvelõdési Központ és 
Könyvtár 2011-ben ünnepli fennállásának 
50. évfordulóját. E különleges alkalomból a-
jánlja az intézmény az itt élõk figyelmébe a 
martfûi versírók közösségének bemutatko-
zását, amely Tisza-parti Líra címmel, a Mart-
fû Magazin különszámaként jelent meg.

Az olvasók és az alkotók a kiadványt el-
sõként a Városi Könyvtár felnõtt csoportja-
inak évzáró rendezvényén, december 5-én 
vehették kézbe.

A Lapozó Olvasókör, a Martfûi Rejt-
vényfejtõ Klub, az Ifjú Könyvmolyok Tár-
sasága és a Martfûi Versírók közös rendez-
vényén Pápai Jánosné, a könyvtár vezetõje 
összegezte az elmúlt idõszak eseményeit, a 
sikeres író - olvasó találkozókat, a rejtvény-
fejtõk országos szintû eredményeit. A cso-
portok mûködését pályázati források bevo-
násával is segíteni tudta az intézmény.

Az évek során szép összeállítások, mûso-
rok születtek martfûi szerzõk mûveibõl. 
Több helyi író, költõ egyénileg is bemutat-
kozhatott rendezvényeiken. A könyvtár ve-
zetõje szeretné, ha a most megjelent irodal-
mi kiadvány hatására, még több szerzõ csat-
lakozna a versírók közösségéhez.

Szeptemberben, az 50 éves jubileumi gá-
la szervezése során merült fel, hogy legyen 
egy olyan különszáma a Martfû Magazin-
nak, ami csak a helyi versírókról szól. Igazi  
kultúrtörténeti anyag jött létre, amely a ben-
ne szereplõknek egyben szép emlék is. 

A különszám tartalmi szerkesztõje Ken-
gyel Éva volt, a lap kiadásában az intéz-
ményben mûködõ médiacsoport segédke-
zett. A kiadvány a versíró közösség közre-
mûködésével készült, akik örömmel fogad-
ták a kezdeményezést – tudtuk meg Asztalos 
Árpádnétól. A mûvelõdési központ vezetõje 
köszönetet mondott az önkormányzatnak, a-
mely anyagilag támogatta a különszám lét-
rejöttét.

A Tisza-parti Líra kiadvány 500 példány-
ban jelent meg, a Városi Könyvtárban, va-
lamint a Városháza és a mûvelõdési központ 
portáján vásárolhatják meg az érdeklõdõk. 

– A szerkesztõi munka mindig szubjektív, 
ha valaki más állítja össze az anyagot, bizto-
san más eredmény született volna, de úgy 
gondolom, hogy nagyon értékes írások jöt-
tek össze – fogalmazott Kengyel Éva, a kiad-
vány szerkesztõje, aki maga is publikált a 
lapban.

– Minden rendezvényen igyekszem 
hangsúlyozni, hogy milyen sokat jelent a vá-
rosnak a mûvelõdési központ. Az utóbbi 20 
évben igen nehéz volt megõrizni, hogy sike-
rüljön az utókornak átadni ezt a rendkívül 
magas színvonalú kulturális intézményt –  
hangsúlyozta dr. Kiss Edit.

– Büszke vagyok arra, hogy egy ilyen kis 
településen ilyen sokan merik a nyilvános-
ság elé tárni írásaikat, megvallva érzelmei-
ket, gondolataikat, s hogy van egy intéz-

TÁMOP- 3.2.4-08/1-2009-0065 Olvasással a 
jövõért a Szolnoki kistérség könyvtáraiban

Ismét sikeres évet zártak a Martfûi Rejtvényfejtõ Klub tagjai

Mesterfokú csapatuk az országos bajnok-
ság 3. helyén végzett. A haladók kategóriá-
juk legjobbjaként bajnoki címet szereztek.

Egyéniben a mesterfokúak között Bakos 
András 3.,  Bakos Ferenc 12. lett.

A mesterjelöltek között dr. Lengyel La-
josné a 3. helyen végzett, Szöllõsi József 
számára egyelõre nagy feladatnak bizonyult 
ez a kategória.

Papp Ferenc és Hegedûs Sándorné kevés 
versenyen voltak, de azokon kitûnõen szere-
peltek.

Haladó kategóriában a 8-13. helyezettek 
között végzett Csernyán Lászlóné, Makai 
Lászlóné, Szilágyi Dezsõ és Marossy Ödön-
né. Rabné Csík Éva kevés versenyen vett 
részt –  tájékoztatott Bakos András.

És még egy érdekesség: November 6-10-
ig Egerben rendezték meg a 6. Sudoku Vi-
lágbajnokságot. E rendezvény története so-
rán elõször rendeztek egy úgynevezett nyílt 
napot, melyen amatõrök is részt vehettek.

Elõzetes versenyek által Budapestrõl 3 fõ 
60 éven felüli, Békéscsabáról 4 általános is-
kolás, illetve a Füles újság pályázatának 10 
nyertese kapott meghívót, ezek egyike volt 
Bakos András.

Eger egyik impozáns szállodájában, 30 
ország (pl. Ausztrália, Kína, India, USA) kb. 
200 válogatott versenyzõje között foglalhat-
tak helyet.

Három fordulóban vettek részt, amelyek 
a 40 perces idõkorlát és a feladatok nehézsé-
ge miatt számukra bizony elég komoly kihí-
vást jelentettek.

Az eredményhirdetésre ünnepélyes kere-
tek között, a nemzetközi mezõny tapsa által 
kísérve került sor. Bakos András a Martfûi 
Rejtvényfejtõ Klub vezetõje a 6. helyet érte 
el.

A három legjobb játékos kupát és aján-
dékcsomagot kapott, és mindannyian a VB 
hivatalos pólójával térhettek haza.

Herbály Jánosné

mény, amely ennek kellõ figyelmet és teret 
szentel. A Tisza-parti Líra kiadvány magas 
színvonalú tartalma egy igazán rangos alko-
tói gárda munkájából állt össze – fejezte ki 

elismerését városunk polgármestere a jubi-
leumi irodalmi kiadvány megjelenése alkal-
mából.

Herbály Jánosné
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Aláírták a „Tiszazugi Ivóvízminõség-javító Projekt” támogatási szerzõdését

A közel hárommilliárdos beruházás 
célja a Tiszazugi Ivóvízminõség-javító 
Önkormányzati Társulás projektcso-
porthoz tartozó települések, így Martfû 
vízminõség-javító fejlesztésének végre-
hajtása, a lakosság egészséges ivóvízzel 
való ellátásának biztosítása. 

A támogatási szerzõdést a támogató Nem-
zeti Fejlesztési Ügynökség képviseletében 
eljáró „Energia Központ” Energiahatékony-
sági, Környezetvédelmi és Energia Informá-
ciós Ügynökség Nonprofit Kft. nevében 
Lasch Tímea ügyvezetõ, a kedvezményezett 
Tiszazugi Ivóvízminõség-javító Önkor-
mányzati Társulás nevében dr. Kiss Edit el-
nök látta el kézjegyével.

A 2009 áprilisában megalakult Tiszazugi 
Ivóvízminõség-javító Önkormányzati Tár-
sulás 2011 márciusában nyújtott be pályáza-
tot a Környezet és Energia Operatív Prog-
ram (KEOP) keretén belül, az Ivóvízminõ-
ség javítása pályázati konstrukcióban. Szep-
temberben érkezett meg az értesítés a KEOP 
1.3.0/2F/09-2011-0002 azonosító számú 
„Tiszazug Ivóvízminõség-javító Projekt” el-
számolható költségeinek a Kohéziós Alap-
ból és a hazai központi költségvetési elõi-
rányzatból, vissza nem térítendõ támogatás 
formájában történõ finanszírozásáról.

A projekt az Európai Unió támogatásá-
val, az Európai Kohéziós Alap társfinanszí-
rozásával valósul meg, a tervek szerint 2011. 
december 1. és 2014. június 11. között. Még 
ebben a hónapban elindulnak a pályázattal 
kapcsolatos közbeszerzési eljárások. A 

tényleges munkálatok várhatóan 2012 má-
jusában kezdõdnek.

A tervezett beruházás elszámolható nettó 
összköltsége 2.892.608.379 Ft. A támogatás 
mértéke a megvalósítási munkák elszámol-
ható összköltségének 83,61%-a, de legfel-
jebb 2.418.503.994 Ft. Saját forrásként 
474.104.385 Ft-ot (16,39%) jelöl megálla-
podás. Az európai uniós fejlesztési pályáza-
tok megvalósítását önerõ támogatás segíti, 
amit az EU Önerõ Alapból igényelhetnek az 
ivóvízminõség-javító társulások.

A projektben elõirányzott ivóvízminõ-
ség-javító beavatkozások szükségességét el-
sõsorban az emberi fogyasztásra szánt víz 
minõségérõl szóló 98/83/EK irányelv hatá-
rozza meg. A Magyar Köztársaság és az Eu-
rópai Közösség közötti, 1991-ben aláírt Eu-
rópai Megállapodást kihirdetõ 1994. évi I. 
törvénnyel összhangban került sor az ivóvíz 
minõségi  követelményeirõl és az ellenõrzés 
rendjérõl szóló kormányrendelet megalkotá-

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

Síkosságmentesítés – A járdákon tilos sót használni

Egy új környezetvédelmi jogszabály sze-
rint már nem lehet sóval csúszásmentesíteni, 
csak környezetbarát anyagokkal. A tiltás a 
járdákra, közterületekre, parkokra vonatko-
zik, a közutakra nem.

Télen a jég, a letaposott hó folyamatos ki-
hívást és megoldandó problémát jelent min-
denki számára. A védekezésben és a megelõ-
zésben nagy szerepe van a hó eltakarításon 
kívül a jégmentesítõ és csúszásgátló anya-
goknak.

2010 szeptemberétõl, a fás szárú növé-
nyek védelme érdekében, a járdákon nem le-
het olyan anyaggal síkosságmentesítést vé-
gezni, ami kárt okoz a környezetben. Tehát 
sót nem lehet használni, még akkor sem, ha 
nincs a közelben egy fa sem, hiszen a csator-
nában továbbszivároghat a sós lé. Az úttes-
tekre a tiltás nem vonatkozik, ott továbbra is 
használható a hagyományos útszóró-só.

Martfûn az önkormányzat településellátó 
szervezete végzi az úttest és a közterületek 
jégmentesítését. Az egyes ingatlanok elõtti 
gyalogjárdák síkosságmentesítéséért a-
zonban az ingatlantulajdonosok felelnek.

– A jogszabályban elõírtak szerint csak 
környezetkímélõ síkosság mentesítõ anya-
gokat lehet használni az ingatlanok elõtti jár-
daszakaszokon és közterületeken – erõsítet-
te meg Vajjon Zoltán, a TESZ vezetõje. 

– Kérjük a lakosokat, ingatlantulajdono-
sokat, hogy a nátrium klorid vagyis a kony-
hasó alkalmazását kerüljék el, helyette java-
soljuk az útkáli, vagy a kalcium klorid hasz-
nálatát. A klasszikus sózást helyettesíti to-
vábbá minden olyan szóróanyag, ami nem 
sótartalmú, pl. homok, zúzalék, fûrészpor. 

A só kizárólag abban az esetben használható 
közutakon, ha ónos esõ okoz lefagyásokat.

A kalcium-klorid az egyik leghatéko-
nyabb olvasztószer. Feloldódás közben in-
tenzíven hõt termel, egyrészt felolvasztja a 
jeget, másrészt a saját tömegénél sokszorta 
több nedvességet köt meg. A hagyományos 
nátrium-kloridhoz képest nem tartalmaz nát-
riumiont, ezért a növények nátrium - kálium 
egyensúlyát nem borítja fel.

A környezetkímélõ útkáli utakon, járdá-
kon, parkolókban is megoldást nyújt a téli 
közlekedés biztonságának megõrzésében. 
Talajjavító összetevõi a jégolvasztásban és 
síkosságmentesítésben is a legjobb hatást 
nyújtják. Az útszóró sóhoz képest lényege-
sen kisebb (30-50%) mennyiség is elegendõ 
belõle azonos hatásfok eléréséhez.

 – A sózás sok esetben károsan hat a 
gyalogjárdák minõségére is. A felület ká-
rosodásával roncsolódik a beton szerkezete, 
ami a járda szétporlását okozza. Ezt minden-
kinek célszerû elkerülni a késõbbi költségek 
miatt – hangsúlyozta Vajjon Zoltán.

Magyar Mária

sára. A rendelet és mellékletei - a vízminõsé-
gi ellenõrzés részletes szabályozásán túlme-
nõen - településenként mutatják be a határér-
ték feletti ivóvízminõségi paramétereket, il-
letve a tervezett vízminõségi célállapotot ki-
elégítõ fejlesztési teendõket.

A projekt-csoport településeinek minde-
gyikére jellemzõ a komponensek valamelyi-
kének határérték feletti elõfordulása a szol-
gáltatott ivóvízben. A társulás tagjai: Cser-
keszõlõ, Csépa, Kunszentmárton, Martfû, 
Nagyrév, Öcsöd, Szelevény, Tiszaföldvár, 
Tiszainoka, Tiszakürt, Tiszasas, Tiszaug.

A projekt keretében megvalósuló mûsza-
ki megoldások részben a saját vízbázisra ala-
poznak, a helyben, kutakkal felszínre hozott 
rétegvíz, nyersvíz elõírás szerinti állapotba 
hozatalát célozzák. Tiszaföldváron, Mart-
fûn és Öcsödön egy-egy új kúttal bõvül a 
vízbázis, és sor kerül a vízkezelési techno-
lógia fejlesztésére is.  A társulás további ki-
lenc települése esetében térségi körvezeték 
rendszert alakítanak ki, csépai vízmûfejlesz-
téssel.

A társult települések vízmûveinél az eltá-
volítandó szennyezõ anyagok, a határérték 
feletti vízkémiai paraméterek esetenként el-
térõek. A projekt valamennyi településen 
biztosítja majd a megfelelõ vízminõség elé-
réséhez szükséges vízkezelési technológiát.

Herbály Jánosné
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Czapár Nándorné Erzsike néni emlékére
Egy földi angyallal, egy jó emberrel megint kevesebben lettünk

Czapár Nándorné Erzsike néni haláláról 
már csak a temetése után napokkal késõbb 
értesültem. Azt tudtam, hogy az intenzívre 
került, és nagyon beteg, de reménykedtem, 
hátha még jobban lesz, hiszen legyõzte más-
kor is a betegséget.

Erzsike néni és édesapám, Szabados Géza 
földiek voltak. Mátyusföldrõl valók. Erzsi-
ke néni Alsó Szelibõl, apukám Felsõ Szeli-
bõl. A két falu kb. 3 km-re van egymástól. Is-
merték egymást fiatal koruktól. Erzsike néni 
errõl két éve így mesélt, amikor apukám em-
lékkiállítását készítettük, és ideadta azt a két 
csodás képet, amit apám festett neki: 

– Édesapádat régebben is ismertem, de 
közelebb akkor kerültünk egymáshoz, ami-
kor 1945-ben a háború után egy csapat fiatal,  
elindultunk Bécs mellé a fogolytáborhoz, 
hogy élelmet vigyünk az ott raboskodó test-
véreinknek. Veszélyes volt az út, alig voltam 
húsz éves, többnyire gyalog mentünk, mel-
lékutakon és éjjel, hogy megóvjuk az élel-
met és magunkat. Nem is tudom, ha apukád 
nincs, akkor hogyan tudtam volna ezt végig-
csinálni. Apukád segített nekem, vigyázott 
rám, még az én csomagomat is cipelte sok-
szor. Végül eljutottunk a táborhoz, és vala-
hogy, a kerítésen át bejuttatták az élelmet.

 Késõbb, 1948-ban újra találkoztak. É-
desapa a Nyugati Pályaudvaron várta a felvi-
déki vonatot, azzal küldtek neki élelmet a 
szülei. Itt találkozott Erzsike nénivel, aki mi-
kor megtudta, hogy apának sem munkája, 
sem rendes otthona, a fõiskolát sem tudja 
folytatni jövedelem híján, azt mondta:

– Gyere Martfûre Géza! A Cikta éppen 
kirakatrendezõt keres, hátha felvesznek!

Apukám eljött, alkalmazták, és itt ragadt. 
Mostmár megnõsülhetett, lett családja, ott-
hona. Erzsike néni segítette a beilleszkedés-
ben. Törõdött vele, összekötötte õket a kö-
zös szülõföld szeretete és a közös múlt. É-
desapám akkor festette neki azt a két képet. 

Késõbb is jóbarátok voltak, sokszor 
beszél-gettek.

Majdnem tíz évvel ezelõtt, 2002. február 
végén, mikor édesapámról elterjedt, hogy 
már nagyon beteg és készül a nagy útra, Gé-
za-nap táján kopogtak az ajtaján. Én voltam 
akkor az ápolója. Kinyitottam az ajtót, és Er-
zsike néni állt ott egy tányér süteménnyel. 

– Hallottam, hogy édesapád milyen be-
teg, sütöttem neki szilvás-mákos lepényt. 
Tudom, mennyire szereti. – Erzsike néni, 
honnan van a szilva február végén? – Min-
dig van nálunk lefagyasztva, Péternek is ez a 
kedvence.

Hívtam, jöjjön be apukámhoz, de elment, 
nem akarta elesettnek látni. Édesapám tény-
leg élt-halt ezért a süteményért, születésnap-
jára is mindig ezt sütöttük. Bevittem neki, el-
mondtam, hogy Erzsike néni hozta. Láttam, 
felvillant a szeme, örült neki, a sütemény 
Szelit hozta el neki.

Nekem ez a gesztus akkor erõt adott. A 
tiszta barátság, ez a mátyusföldi emberekre 
jellemzõ segíteni akarás és tudás.

November 21-én este fél 7 tájban éppen 
Felsõ Szelibõl jövet, keresztül jöttem a gyár-
telepen. Szeliben voltam, mert 17-én temet-
tük édesapám utolsó testvérét. Kihalt nálunk 
is ez a generáció. A szelii temetõben vala-
hogy folyton Erzsike néni járt az eszemben. 
Mi lehet vele? A vonattól jövet tehát elhalad-
tam az otthona elõtt, és égett a konyhában a 
villany. Arra gondoltam, itthon van, hála Is-
tennek! Úgy látszik, jobban van. Ma már tu-
dom, nem így volt. Nem tudom akkor fél 
hétkor már odaát volt-e, vagy még itt, de az-
óta már találkozott a szeretteivel, a szeli-
ekkel és talán a barátokkal is. Mindenesetre 
tiszta lélekkel állhatott az Úr elé.

Emlékét hálás szívvel õrzi mindenki, aki 
ismerte õt.

Gaál Istvánné Szabados Ilma

Czapár Erzsike néninek:
Örökkévaló szeretettel

„Pál 1. levele a Korinthusbeliekhez 
13,” erejével….

Búcsúzás…

Nem fáj már. Utolsó állomás
A végtelen élet sûrûjén.
Nincs más, csak emlékezés
A lélek poklának forró szigetén.

Nem tudtunk már elbúcsúzni
Oly hirtelen a szakadékban,
De a hit, remény megmaradt
Az örökkévalóság világában.

Búcsúzni fáj, de nem tudok,
A szeretet a lélekbõl el nem fogy,
Nem gerjed haragra,
Nem rója föl a gonoszt, 
Mindent hiszen, mindent remél és eltûr.
A szeretet nem cselekszik
Soha éktelenül.

A lélek örökre itt marad e térben,
A test porrá lesz az Ûr sûrûjében.
Megmarad mégis 
A hit, remény, szeretet.
E három.
Mégis a legfontosabb lehet,
Ezek között a legnagyobb, 
a SZERETET.

Utolsó szó!
A végsõ állomás…:
Az örökkévalóságba vezet…

BÚCSÚZUNK TÕLED!

De örök életed,
Mert csak az hal meg, 
Akit elfelejtenek!

2011. november 23.
Lipp Marianna 

Fájó szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik drága szerettünk,

CZAPÁR NÁNDORNÉ
Veres Erzsébet (1925-2011)

temetésén megjelentek, sírjára
koszorút, virágot helyeztek, mély 

fájdalmunkon enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

 ERDEI SÁNDOR
halálának 6. évfordulóján.

Fájdalom költözött hat éve szívünkbe,
Nem múlik el soha, itt marad örökre.
Nem hallhatjuk hangod, nem foghatjuk kezed,
Nem lehetünk mi már soha többé veled.
Itt hagytál mindent, amiért küzdöttél,
Elváltál azoktól, akiket szerettél.
A fájdalomtól most is könnyes szemünk,
Mert Te gondolatban mindig itt vagy velünk.
Hiába borult rád a temetõ csendje,
Szívünkben élni fogsz örökre!

Szeretõ feleséged, lányod, vejed, unokáid

MEGEMLÉKEZÉSKöszönjük a karácsonyi ünnep-
ségünk megrendezéséhez nyújtott 
segítséget.

Támogatóink voltak: Martfû Városi 
Mûvelõdési Központ és Könyvtár 
igazgatója és dolgozói, Városi Ifjúsági 
Szabadidõkör, Városi Néptánccsoport, 
Somlyai Etelka és társa - Alföldi 
Smaragd KKT, Danku Sándor vál-
lalkozó, 430 sz. COOP ABC dolgozói, 
Fehér Kakas Vendéglõ dolgozói, Sztre-
tye Andrea - 100 Ft-os Bolt, Bunge Zrt. 
Martfûi Gyára.

Mozgássérültek Martfûi Csoportja
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Tisztelt Olvasó!

Társaságunk nevében köszönöm a megjelenés lehe-
tõségét lapjukban, mely alkalmat teremt arra, hogy bemu-
tassam Önöknek a szolnoki Szent István Egészségház te-
vékenységét.

A Szent István Egészségház 2010. decemberében lé-
tesült, részben uniós támogatás igénybevételével. A léte-
sítés kizárólagos célja, hogy elérhetõ közelségbe hozza a-
zokat a minõségi szakorvosi szolgáltatásokat, melyek ne-
hezen, gyakran több hónapos várakozási idõvel érhetõek 
csak el, a szolgáltatások igénybe vételével javuljon a 
szakorvosi járóbeteg-ellátás hatékonysága, az igénybe 
vehetõ szolgáltatások köre bõvüljön.

Tudjuk, hogy a családorvosok gyógyító, megelõzõ és 
egészségnevelõ munkája a legfontosabb láncszem a 
lakosság egészségének megõrzésében. Ehhez a munká-
hoz nagy segítség, ha az emberek rájönnek, hogy egész-
ségük tét, és tesznek is ennek megõrzéséért. A helyes é-
letmód és az orvosi tanácsok betartása mellett ennek e-
gyik eszköze a szûrõvizsgálatokon való részvétel is.

Ezt segítjük a megyében egy eddig nem mûködõ szû-
rõvizsgálati lehetõség megteremtésével.

A szûrõvizsgálat egyik legfontosabb eleme a jelenlegi 
betegség és halálozási statisztikákat vezetõ szív- és kerin-
gési rendszer betegségeihez kapcsolódó szûrõvizsgálat, 

melyet más betegségcsoportokkal való opcionális lehe-
tõségek is kiegészítenek.

Vizsgálataink alapja munkatársaink többször és régó-
ta bizonyított szaktudása, valamint az ehhez biztosított, 
csúcstechnológiájú eszközpark. Beszerzésre került egy 
Siemens Acuson X 300 PE típusú, négy vizsgálófejes, 
kardiológiai és érvizsgálatokra, hasi, kismedencei, pajzs-
mirigy, emlõ, valamint nõgyógyászati vizsgálatokra alkal-
mas ultrahang készülék, valamint a kardiológiai járóbe-
teg-rendelés szinte teljes vertikumát lefedõ nyugalmi és 
terheléses EKG, 24 órás vérnyomásmérésre és 24 órás 
EKG monitorozásra alkalmas  rendszer.

Az említett rendszerek nagyon fontos informatikai ré-
sze, egy speciális betegfelvételi adminisztrációs és képar-
chiváló rendszer is telepítésre került. 

A Szent István Egészségházban tehát az alábbi szakorvosi 
rendeléseket biztosítjuk: általános kardiológia, általános 
belgyógyászat, ultrahang diagnosztika, urológia, reuma-
tológia, diabetológia, pszichiátria, neurológia, foglalko-
zás-egészségügy, továbbá a családorvosi beutaló alapján 
OEP által támogatott laborvizsgálatokhoz juthat a páci-
ens.

Tapasztalataink azt mutatják, hogy a lakosság igényli 
ezt a szolgáltatást. Bizonyára Önökkel is elõfordult már, 
hogy családorvosuk a gondos terápia kialakításához to-

vábbi szakorvosi vizsgálatot, vizsgálatokat javasolt, mert 
pl. egy terheléses kardiológiai vizsgálat csak megfelelõ 
diagnosztikai mûszerekkel rendelkezõ rendelõben, kardi-
ológus szakorvos és szakképzett asszisztencia jelenlété-
ben végezhetõ el. Sok esetben azonban azt tapasztalja a 
páciens, hogy hónapok múlva juthat csak a szükséges 
szakorvosi vizsgálatokhoz.

A Szent István Egészségházban azzal adunk többet, 
hogy nálunk a várakozási idõ maximálisan lerövidíthetõ, 
ahol a fentebb felsorolt szakrendelések szolgáltatásai te-
lefonos bejelentkezéssel az Ön idõbeosztásához igazodva 
elvégezhetõek.

Bejelentkezéshez hívja az 56/ 524-082- es telefonszá-
mot - az Egészségház szolgáltatásairól, orvosairól, árairól 
bõvebben olvashat folyamatosan megújuló honlapun-
kon: www. uhszolnok.hu. Válassza a megelõzést! Várjuk 
rendelõinkben!

Minden kedves olvasónak, leendõ páciensnek

kellemes karácsonyi ünnepeket és eredményekben 
gazdag új évet kívánunk!

Minden kedves olvasónak, leendõ páciensnek

kellemes karácsonyi ünnepeket és eredményekben 
gazdag új évet kívánunk!

Szolnok, Verseghy u. 5.  Bejelentkezés: 56/524-082  e-mail: uh@uhszolnok.hu  web: ww.uhszolnok.hu

FEGYVERNEK ÉS VIDÉKE KÖRZETI
   TAKARÉKSZÖVETKEZET MARTFÛI

    KIRENDELTSÉGE
5435 Martfû, Május 1. út 14. Tel.: 56/580-523, Fax: 56/580-524

• Személyi hitel, jelzálog hitel
magánszemélyeknek

• Vállalkozói hitelek

• Szabadfelhasználású hitelek
ingatlan fedezettel

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet
kívánunk minden kedves ügyfelünknek!
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HIRDETÉS

LILLA PAPÍR - ÍRÓSZER
Nyitva: H - P 7.30-17.00; Szo. 8.00 - 12.00

Tel.: 06/56/452-169

december 21-én (szerdán) 15 órakor a Piactéren 
(buszpályaudvar mellett).

Ponty, busa, kárász,
szürkeharcsa.
Érdeklõdni:

december 21-én (szerdán) 15 órakor a Piactéren 
(buszpályaudvar mellett).

Ponty, busa, kárász,
szürkeharcsa.
Érdeklõdni:

KARÁCSONYI HALVÁSÁR

Tiszaföldvár központjában háromszo-
bás, összkomfortos, hagyományos kertes 
ház kedvezõ áron kiadó, eladó vagy martfûi 
lakásra cserélhetõ. Tel.: 70/3806-187

* * *
2Eladó négylakásos társasházban 55 m -

es földszinti, gázfûtéses (szoba, konyha, 
fürdõszoba, spajz) pincerésszel, elõkerttel. 
Cím: Martfû, Sallai I. út 5. fsz. 4. Érdek-
lõdni lehet a 06-20-479-9087 illetve a 06-
76-737-404-es számokon.

* * *
Martfûn, újvárosban olcsó családi ház 

eladó, áron alul, sürgõsen. Lakótelepi csere 
érdekel. 06/20-482-7638

* * *
Dióbél eladó. 1600 Ft/kg. Tel.: 30/703-

3636
* * *

Három darabból álló szekrénysor eladó. 
Irányár: 24 ezer Ft. Érdeklõdni: 06/30-575-
3005



HIRDETÉS

2011. december 11. oldal

13-ig adhatják le a szerkesztoségben.

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a magazin 
ára januártól 150 Ft-ra emelkedik. 

Meghitt, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet 
kívánunk minden kedves olvasónknak!

A Martfu Magazin következo 
lapszáma várhatóan 2012. 
január 19-én jelenik meg. 
Írásaikat, hirdetéseiket január 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Remondis Kft. 
szolgáltatási területén az ünnepre való tekintettel az ürítési rend 
a következõk szerint módosul: DECEMBER 26. HÉTFÕ 
HELYETT DECEMBER 27. KEDD

Kérjük a lakosságot, hogy a gyûjtõ edényzetet reggel 7 óráig 
helyezzék ki a közterületre, ahol a gyûjtõjármû biztonságosan el 
tudja végezni az ürítést.

Tájékoztatjuk továbbá a lakosságot, hogy az ünnepek miatt a 
Tiszazugi Regionális Hulladékkezelõ Központ 2011. december 
26-án zárva tart. 

A nyitvatartási idõben, a lerakóba történõ beszállítás során a 
hulladék elhelyezéséért elhelyezési díjat kell fizetni, melyet 
készpénzben a lerakáskor, számla és mérlegelési jegy ellenében 
kell megfizetni. Remondis Kft 
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Uram, add…

Lépegetek felfelé a létra fokain. Végre rá-
beszéltem magam, hogy izzót cseréljek a 
hittanos szoba lámpájában. Már alkonyi, de-
rengõ fény van csak a szobában, ezért is  ér, 
szinte meglepetés szerûen a hirtelen kigyul-
ladó égõ fénye. Hetek óta halogatom ezt a 
létrázást. Most érzem csak igazán, milyen 
ostoba is voltam. De ez nem is olyan fontos!

Vajon meg fogok-e lepõdni egykor ott 
fönn, nem a létra csúcsán, hanem Isten or-
szágában. Azon jár az eszem, meg fogom-e 
ismerni Õt. Itt, lent sok-sok arcát látom, lát-
tam már. Most is készülök egy pillantásra, 
hogy a bárányok közt Szent József által elhe-
lyezett kis jászolban meglássam, s megis-
merjem Õt. 63-szor néztem már bele ebbe a 
jászolba. Láttam õt, mint aki megkapta leve-
lemet, melyben felsoroltam, mit kérek tõle a 
karácsonyfa alá. Láttam, ahogy velem, s 
testvéreimmel játszik az új játékokkal. Lát-
tam Mennybõl az angyalt énekelve a hideg 
templomban, mint pásztor, egy karácsonyi 
játékban, még nagydiákként. Aztán, már 
mint pásztor, hittanosaimmal együtt fölé ha-
jolva, az Öreg Pásztor szerepében.  Láttam 
csodás festmények fõszereplõjeként templo-
mok falán, mennyezetén. S nem utolsósor-
ban, láttam az örök karácsony helyszínén, 
Betlehemben.

Láttam kimosott, kivasalt ingeimet visz-
szaadó, ételt, italt adó felebarátim tekinte-
tében.

De ha csak ennyit láttam volna a názáreti-
bõl, oly sötétben tapogatnék feléje majdan 
odafönt, mint kiégett izzójú szobámban, úgy 
estefelé.

De láttam a Bibliát forgatva, mint aki ép-
pen azon töri a fejét, ki legyen az a 12, akiket 
apostollá nevel majd. Láttam mosolyogni a 
kánai menyegzõn, amint végighordozza te-
kintetét a borrá változtatott vizet szürcsölõ-
kön. Láttam, ahogy látóvá tette a vakot, tisz-
tává a tisztátalant.

Végigkísértem a keresztúton, látva gyen-
geségét is, eleséseit is, mások segítésére szo-
rulásait is. Sebzetten, félholtan s holtan, de 
aztán feltámadva is, ahogy megmutatja ma-
gát a mi Tamás apostolunknak.

 1974-ben láttam, éreztem, ahogy a váci 
püspök kezeit fejemre illesztette, hogy az 
pappá szenteljen. Láttam újra és újra magas-
ba emelve általam, a kenyér s a bor színében.  
De éppen a közelmúltban láttam, ahogy fe-
lém nyújtja a kis vízzel telt kancsót, hogy 
megkereszteljem Antóniát, Reginát, Már-
kot. Hallottam hangját a magam hangján, a-
hogy azt suttogja a MÁV-kórház egy betegá-
gya mellett, én feloldozlak téged bûneidtõl.

Uram, add, hogy elég legyen ez a sok lá-
tás, hallás, érzés ahhoz, hogy egykor megis-
merjelek Téged, s Te megismerj engem a Te 
Országod küszöbén!

József atya

Adventi lelkigyakorlat lesz december 16-
17-18-án. Pénteken Homokon, szombaton 
Földváron, vasárnap Martfûn tart szentbe-
szédet Seidl Ambrus, szarvasi plébános atya. 
A szentmisék elõtt szentgyónási lehetõség is 
lesz.

Az adventi koszorú gyertyáit az idén, a 
Család Éve alkalmából egy-egy család 
gyújtja meg a soron következõ vasárnapo-
kon.

December 24-én, szombaton, Szenteste 
Napja! Homokon 20, MARTFÛN 22, Föld-
váron 24 órakor lesz az „Éjféli mise”.

„Látod, Istenem, milyen esendõ vagyok? 
Ha nagyjából rendben mennek a dolgaim, 
sokszor elfelejtek beszélgetni Veled. Bez-
zeg, ha fáj, szorít, sajog, ha kényszerít vala-
mi ott belül, rögtön kicsúszik a számon, 
szinte észrevétlenül: Istenem, add, hogy…

Kérlek, bocsásd meg ezt a vétkemet is! 
Bocsáss meg, hisz most is kérni szeretnék. 
Nemcsak magamnak, hanem másoknak is. 
Nekünk, akik eszeveszett tempóban szágul-
dozunk az adventi fényekkel ékesített utcá-
kon, böngésszük a karácsonyi katalóguso-
kat, hogy mit milyen hitelbõl lehet megvásá-
rolni, hogy gazdagabb legyen az ünnepünk.

Add, hogy boldogan tudjunk gyönyör-
ködni a gyerekeink álomittas szuszogásá-
ban, add, hogy tudjunk nevetni és merjünk 
sírni, ha úgy esik jól. Meg tudjunk tisztulni 
egy nagy zokogásban, és ne szégyelljük, 
hogy nemcsak mindig rohanó, sikerorien-
tált, emberek vagyunk, hanem érzõ, sérülé-
keny, törékeny emberek, akik kapnak elég 
sebet földi életük során. Add, hogy meg tud-
junk gyógyulni bajainkból!

Add, hogy érezzük, mikor érdemes tíz 
körömmel kapaszkodni, és mikor kell elen-
gedni. Add, hogy ha elengedtünk valamit, 
ami fontos volt, kibírjuk a veszteség fájdal-
mát - emberi módon, emberien. Szabadíts 
meg minket a gyûlölettõl, bosszúvágytól, el-
lenségeskedéstõl, acsarkodástól!

“Karácsony” – Martfûi Református Egyházközség 
Karácsonyi Köszöntõje

Add, hogy higgyünk egymásnak, egy-
másban. Add, hogy legyen kedvünk gyer-
tyafényben egy tiszta papírlapra tollból tin-
tát maszatolni, csak úgy, a saját örömünkre. 
Add, hogy találjuk meg minden napban az 
ünnepünket. Add, hogy gyakran kezdjük így 
a Veled való beszélgetést: köszönöm, Iste-
nem!

Add, hogy magunknak is megbocsássuk 
tévedéseinket. Adj békét, mindnyájunknak, 
Uram! Adj áldott Karácsonyt!”

(Ismeretlen szerzõ)

* * *
Martfûi Református 

Egyházközség Ünnepi alkalmai

December 24. Szenteste, 16 óra: Szentes-
ti Ünnepi Istentisztelet a templomban, hitta-
nosaink szereplésével.

December 25. Karácsony I. napja, 10 óra: 
Ünnepi Istentisztelet a templomban, Úrva-
csoraosztással.

December 26. Karácsony II. napja, 10 
óra: Ünnepzáró Istentisztelet a templomban, 
Úrvacsoraosztással.

Alkalmainkra mindenkit szeretettel hí-
vunk és várunk! Áldott készülõdést kívánok 
az ünnepekre!

Kupai-Szabó Tímea, 
Református lelkipásztor

25-én és 26-án, vasárnap és hétfõn, Kará-
csony 1. és 2. napján Homokon 8, Földváron 
10, MARTFÛN 15 órakor kezdõdnek az 
ünnepi szentmisék.

Szilveszterkor, szombaton 17 órakor a-
dunk hálát az elmúlt évért, január 1-jén, va-
sárnap a 15 órakor  kezdõdõ szentmisével 
kezdjük meg a 2012-es esztendõt.

Kegyelemteljes karácsonyt és békés új 
esztendõt minden martfûinek!

Tamási József plébános atya

Karácsonyi miserend a Szent Tamás-templomban
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Libabálon mulattak az óvodások javára

A Portyázó Porontyok Alapítvány bevé-
telét gyarapította a Játékvár Óvoda és Böl-
csõde bálja, mely a tavalyinál is nagyobb 
részvétellel, nagysikerû produkciókkal, ki-
váló hangulatban nyitotta meg Martfûn az i-
dei bálon szezont.

Összetartásával, családiasan bensõséges 
közösségével és magas színvonalú szakmai 
igényességével vívja ki évrõl évre a gyere-
kek és szüleik ragaszkodását, elismerését és 
szeretetét a Martfû három óvodáját és böl-
csõdéjét összefogó nevelési intézmény. 

A Játékvár Óvoda és Bölcsõde kollektí-
vája és odaadó munkájuk, mely bõven túl-
mutat az óvodai feladatokon, példamutató 
értékeket teremt városunkban. Törekvéseik-
kel, melyben a szülõi munkaközösség is lel-
kesen részt vesz, igyekeznek minél több be-
vételi forrást szerezni az óvoda alapítványá-
nak.

tünk, és gyakran késõ estig próbáltuk a tán-
cokat.

Az óvoda közössége, a tõlük már elvárt 
módon, ezúttal is megreformálta a táncmu-
latságok régi, báli hagyományait, és meré-
szen új, de annál szórakoztatóbb jelmezekbe 
bújtatta fellépõit. Fekete és fehér libák rop-
ták a táncot a parketten, szinte már igazi tán-
cosokat meghazudtoló, kedvesen bohókás 
koreográfiákkal. Története is volt az elõa-
dásnak, amelyben az apukák kaptak fontos 
szerepet, mint libapásztorok. Õk voltak, a-
kik „komoly” felelõsséggel terelgették a he-
lyes útra a sikertõl megrészegült libáikat. A 
táncos elõadásokon túl egyéb szórakozásról 
is gondoskodtak a szervezõk, kizárólag a „li-
ba-élet”, avagy a baromfiudvar jegyében. 
Büfé, tombola és hajnalig tartó mulatság fo-
kozta a hangulatot, melyhez a Traffic Band 
szolgáltatta a jó zenét, Csótó Szilvia és Berta 
Kitti énekprodukcióival.

– Nagyon jó hangulatú bál volt, szeretet-
tel fordultak felénk a vendégek, már ezért is  
érdemes volt megszervezni. Olyan nemes 
célért voltunk együtt, amely mindenkinek 
fontos volt, annak is, aki szervezte, és annak 
is, aki vendégként élvezhette. Megmozdult 
mindenki, aki úgy érezte szívügye az óvoda. 
A bál népszerûségébõl érezzük mi is, hogy 

Lassan 15 éve már, hogy e céljukért, 
szorgalmuknak és mondhatni határtalan fan-
táziájuknak köszönhetõen, minden évben e-
lõrukkolnak egy-egy produkcióval.

– Ebben az idõben kezdtünk el gondol-
kodni azon, hogyan tegyünk közösen vala-
mit a bevételeink gyarapításáért – emléke-
zett a kezdetekre Gonda Istvánné. – Közös-
ségformáló szervezésekbe fogtunk, melyek 
ereje és összekovácsoló hatása kezdetben 
saját közösségünket építette, majd, a szülõk 
bevonásával, lassan egy nagy martfûi közös-
séget tudtunk alkotni. 

A repertoárjukon voltak már vásárral 
egybekötött nagysikerû mesejátékok, tánc-
produkciók. Az ovibál, melyet elsõ alkalom-
mal 3 éve rendeztek meg, a szülõk közremû-
ködésével, odaadó segítségével zajlott. Így 
valósult meg az idei, az eddigi bálokat rész-
vételben, hangulatban és bevételben is felül-
múló Libabál, melynek sikere ismét a példa-
értékû összefogásban és a jókedvet megala-
pozó „libaságban” rejlett.

– Nagyon készültünk rá – mondja Gonda 
Istvánné, az óvoda vezetõje. – Három hét a-
latt szerveztünk meg mindent. Jelmezeket, 
díszleteket készítettünk, felajánlásokat, tá-
mogatókat, tombolaajándékokat gyûjtöt-

sokan érintettek városunkban az óvodába, 
bölcsõdébe járó gyermekek számára rende-
zett jótékonysági rendezvényeinken.  Mart-

fû lakosságának nagy része megfordul ná-
lunk, vagy azért, mert idejár a gyermeke, 
vagy azért, mert valamikor idejárt. A fiatal 
szülõknek köszönhetõen meglepõen sok le-
endõ anyuka és apuka is vendégünk volt. Ö-
rültünk, hogy ezt a korosztályt is sikerült 
megnyernünk rendezvényünkre, és a jó han-
gulat a megmondhatója, hogy jól is érezték 
magukat – hangsúlyozta az óvoda vezetõje.

A Portyázó Porontyok alapítványt gazda-
gító báli bevételt a Játékvár Óvoda és Böl-
csõde a gyermekek fejlesztésére, élmény-
szerzésére, vizuális eszközeinek bõvítésére 
fordítja. Az alapítvány és a gyerekek nevé-
ben az óvoda vezetõje köszönetét fejezi ki a 
felajánlásokért, a cégek és magánszemélyek 
támogatásáért, a bál lebonyolításában részt-
vevõ kollégák, szülõk és minden közremû-
ködõ önzetlen segítségnyújtásáért.

– Nagyon büszke vagyok arra, hogy a mi 
intézményünkben olyan emberek dolgoz-
nak, akik nem csak munkaidejükben tartják 
fontosnak, hogy mindent megtegyenek a 
gyermekek nevelése érdekében, hanem a-
zon túl is fontos számukra, hogy mintát mu-
tassanak a szülõknek is. A bál sikerére ala-
pozva bízom benne, hogy kollégáimmal e-
gyütt a közösséghez tartozásból is tudtunk 
példát mutatni.                     Magyar Mária
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Adventi hangulat óvodásoknak – Játszóház, ünnepi 
dalok hangszeres bemutatóval

A gyermekekhez talán legközelebb álló 
ünnepkör az Advent idõszaka. Az ünnepvá-
rás, az elõkészületek, a közös együttlét ala-
kítja, formálja óvodásaink érzéki életét, erõ-
síti az együvé tartozás érzését, örömmel tölti 
el szívüket, lelküket.

A Munkácsy úti óvodában december 2-án 
az adventi hangulat kezdeteként Tengeri At-
tila dobmûvész elõadásának örülhettek a 
gyermekek. Megismertette kicsikkel és na-
gyokkal a különbözõ nagyságú és más-más 
hangot adó dobokat, hangszereket, minden-
ki egy kis idõre zenésszé változhatott, amely 
elvarázsolta a gyermekeket.

Az elõadó fokozta a gyermekek kíváncsi-
ságát, amikor megmutatta, hogyan lehet 
dobbal hangoztatni a mesékbõl jól ismert 

medve cammogását, nyuszi futását és más 
állatok járását.

Vendégül hívtuk erre a napra a Játékvár 
Óvoda és Bölcsõde valamennyi óvodását, a-
kik az elõadáson kívül, a csoportszobákban 
szervezett játszóházban ünnepi díszeket ké-
szítettek különbözõ technikákkal.

A délelõtti program az udvaron folytató-
dott, ahol tüzet gyújtottunk, körülötte ünnepi 
dalokat énekeltünk, játszottunk.

Reméljük, hogy minden kisgyereknek 
maradandó és sokszínû élményt tudtunk biz-
tosítani!

A rendezvény támogatását köszönjük a 
Portyázó Porontyok Alapítványnak.

Oláhné Hegedûs Éva, óvónõ

Goda Tünde Masszázs Stúdió; Jancsó Magdolna; 
Antal Ibolya; Tamási Lajosné; Hangodiné Föld-
vári Edina; Vágner József és családja; Takácsné 
Nádi Éva; Tóth Károly; Martfûi Középiskoláért 
Alapítvány; Sinkáné Szõke Ilona Oriflame; Sop-
ron Italdiszkont Danku Sándor; Enyedi Lajosné; 
Kurenkov Vlagyimírné; Földi Edina; Hõgye Já-
nos és családja; Almási Attila és családja; Vass 
Béla és családja; Tóth Zoltán és családja; Deák 
Dorina; Deák Boglárka; Fodor István és családja; 
Tarjányiné Tasnádi Edit; Szekeres Mónika Gizel-
la; Borbély Mónika; Turbo Szolárium Gecse Zol-
tánné; Pápai Zoltán; Sági István; Óvári Anett; 
Majzik Anita; Damjanich János Szakképzõ Isko-
la, Gimnázium és Kollégium; Munkácsy úti Óvo-
da Kiscsoport SZMK; Munkácsy úti Óvoda Kö-
zépsõ csoport SZMK; Munkácsy úti Óvoda 
Nagycsoport SZMK; Dr. Urbán- Szabó Béla; IN-
DEX Kft Szolnok; Fehér Csenge; Fehér Csanád; 
Trencsényi Tamás és családja; Varga Kata és csa-
ládja; Horváth Károly és Horváth Károlyné; Erõs 
Luca; Nagy Réka; Kovács Ildikó fodrász; Torony 
ABC; Feketéné Demecs Éva és családja; Bunge 
Zrt. Martfû; Solymosi Balázs; Danku Sándorné; 
Fehér Imre; Heineken Hungária Zrt.; Fülöp Zol-
tán; Csáky Logistic KFT; Nagy Vivien Sejla; 
Kossuth Nyugdíjas Klub; Majzik Imre; Dr. Kiss 
Edit; Vajjon Zoltán; Mári Zea és családja; Szilá-
gyi Imre; Szilágyi Judit; Ili Textilház; Balanescu 
Nicu; Május 1. úti Óvoda Katica csoport SZMK; 
Május 1. úti Óvoda Csiga-biga csoport SZMK; 
Lorenz Shoe Group Kft; Martfû Mûvelõdési 
Központ és Könyvtár; Mezõhéki Óvoda SZMK 
tagjai; Termálhotel Martfû; Kissné Sárai Erika; 
Adamik Ágnes és Fejes Csaba; Szõrös Gábor; 
AVIVA Biztosító; Dézsi Ervin; Tóth Károlyné; E-
rõs Jánosné; Fördõs Andrásné; Bécsi Magdolna; 
Tanyi Ilona; Bölcsõde Nagycsoport I. SZMK; 
Bölcsõde Tipegõ csoport SZMK; Bölcsõde 
Nagycsoport II. SZMK; Kisvakond Bababolt 
Dorogi Dalma; Goda Ernõ; Panyik Dalma koz-
metikus ; Bagdánné Molnár Éva; Lévai Erika; 
Grúzné Pósa Krisztina; Bontovicsné Murányi 
Renáta; Kovács Erzsébet; Tóthné Jenei Andrea; 
Kis Ágnes; Hreskóné Katona Éva; Iglódiné Mé-
száros Ágnes; Túróczi Zsolt és családja; Korsós 
József és családja; Kossuth úti Óvoda Kiscsoport  
SZMK; Kossuth úti Óvoda Középsõ csoport  
SZMK; Kossuth úti Óvoda Nagycsoport SZMK; 
Szabó Mihály és családja; Enyedi-Kiss Éva; Do-
rogi Edina Anna; Antal Regina; Seller Róbert; 
Nagy Andrea; Sütõ Bence és családja; Mona fu-
varozó Kft.; Beke Anita; Stonavszki család; Tele-
pülés Ellátó Szervezet; Bakó László; Honti Opti-
ka; Szikszay és Varga Kft.; RSZT Security Kft.; 
Forgács Korinna és családja; Táborosi Mihály és 
családja; Szécsényi Zoltán és családja; Martfû 
Város Önkormányzata; Játékvár Óvoda és Böl-
csõde; Portyázó Porontyok Alapítvány; 11.számú 
Kertes ABC; Holyba Julianna Italdiszkont Tisza-
földvár; Fórizs Erika; Erdélyi Zsolt; Filyó János; 
Schmidtné Hajas Mária; Kávási Istvánné; Bog-
nár Brigitta; Nagyné Herkó Ágnes; Virág-világ 
II; Vincze Éva Mûkörmös; City papírbolt; Laka-

tos József; Csüllög és Társa Kft.; Fórizs Ágnes; 
Vágner Ottó és családja; Városi Nyugdíjas Klub; 
Kun Lajosné; Martfûi Napraforgók Foltvarró 
Klub; Czene Árpádné; Szapáry Ékszerház; Ho-
vodzák Ferenc; Hegyes Bertalan Terasz Cukrász-
da; Rágyanszki István; Tóth Dorina és családja; 
Bozorádi János; Olasz István és családja; Tur-
nyánszki Ferenc és családja; Bácsmeginé Füredi 
Ildikó; Kissné Saliga Judit; Óvári Anett; Deák Fe-
renc és családja; Kissné Gaál Gabriella; Margó 
Üzletház Beliczai Lászlóné; Döbrei József; Czi-

nege Fotó Czinege József; Mariska Falatozó; 
430.sz. COOP ABC; Penta Print Nyomda Bélteki 
Tibor; Kovács Zsolt és Kovácsné Gál Márta; 
Mester István Fehér Kakas Vendéglõ; El Gringo 
Tóth Zoltán; Máté Gizella; Zatkó Anikó; Boldog 
Gyermekekért Alapítvány; Tiszaföldvár K&H 
Bankfiók; Martfû Médiacsoport; József Attila Ál-
talános Iskola pedagógusai. Köszönjük minda-
zoknak, akik támogatói jegyet vásároltak vagy 
munkájukkal segítettek hozzá bennünket a Liba-
bál sikeres megrendezéséhez.

A Libabál támogatói voltak

OVI HÍREK
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Nonstop vetélkedõ – Martfû csapata a második helyen végzett

Négy csapat mérte össze tudását a Városi 
Ifjúsági Szabadidõkör népszerû vetélkedõ-
jén december elején. A nagyszabású ren-
dezvény 12 órán át tartó versengésében mû-
veltségükrõl, játékos kedvükrõl, lelemé-
nyességükrõl tettek tanúbizonyságot me-
gyénk ifjúsági csapatai.

A megyeszerte híres és közkedvelt, ha-
gyományosan minden év decemberében 
megrendezett nonstop rendezvény az idén 
december 3-ára hívta a Martfû Városi Mû-
velõdési Központba a maratoni vetélkedésre 
jelentkezõket.

A szabadidõkör, Szõke Ferenc vezetésé-
vel, immáron 21. alkalommal teremtett lehe-
tõséget szervezõmunkájával a hagyományo-
kat õrzõ vetélkedõ megvalósulására. 1990-
ben rendezték meg elõször a fiatalok szóra-
kozását szolgáló versengést, amely azóta 
minden esztendõben, immáron városunk e-
gyik meghatározó megyei rendezvényévé 
nõtte ki magát.

- A környezõ települések középiskoláiból 
szinte rendszeresen visszatérõ csapataink 
vannak, akik már számítanak is a meghívá-
sunkra minden esztendõben. Igyekszünk bõ-
víteni is a vendég iskolák részvételét, de a 
vetélkedõ hangulatos lebonyolítása érdeké-
ben sajnos 4-5 csapatnál többet nem tudunk 
fogadni - mondta Szõke Ferenc.

Négy csapatban közel 200 fiatal népesí-
tette be e napon a mûvelõdési központ pódi-
umtermét. Szolnokról az ÉPFA tanulói, 
Mezõtúrról a Teleki Blanka Gimnázium di-
ákjai vettek részt a vetélkedésben. Ismét el-
jöttek a fegyverneki szakközépiskolások is, 

és természetesen Martfû is képviseltette ma-
gát helyi csapatával.

Az izgalmakban bõvelkedõ nap, 12 órán 
keresztül számos feladat elé állította a csapa-
tokat. Megoldásukhoz nem csak a tudásuk-
ra, felkészültségükre, hanem ezeken túl leg-
több esetben ügyességükre, kreatív ötleteik-
re is szükség volt.

A pontozás alapján negyedik helyen vég-
zett a mezõtúriak csapata, harmadik lett a 
fegyverneki iskola, a második helyet ezen a 
vetélkedõn a házigazda Martfû érdemelte ki, 
a négy közül pedig legjobbként a szolnoki 
ÉPFA csapata vehette át az elsõ helyért járó 
díjat. Külön díjazás is volt, a 200 résztvevõ-
bõl 24-en, azaz csapatonként 6 fõ részesült 
egyéni díjazásban.

A szervezõkön és a résztvevõ iskolákon 
kívül, akik ugyancsak hosszú évek óta kive-
szik részüket a reggeltõl estig tartó program-
ból, azok a feladatok összeállításáért felelõs 

játékvezetõk: Dr. Varga Zoltán és felesége, 
valamint Katona Csaba. Az általuk összeál-
lított feladatok sokszínûsége és a vetélkedõ 
szabályos lebonyolítása minden nonstop ve-
télkedõ sikerének az alapja. 

- A játékvezetõk mellett külön köszönet il-
leti a zsûri helyi tagjainak közremûködését, 
akik évrõl évre szinte változatlan összetétel-
ben, lelkesen pontozzák, értékelik a csapa-
tok szereplését (Gonda Istvánné, Fazekas 
Jánosné, Kiss Árpádné, Fazekas Enikõ Diá-
na, Szilágyi Imréné, Donkó Ágnes). Ugyan-
csak köszönjük a vetélkedõ lebonyolításá-
hoz szükséges anyagi és minden egyéb se-
gítséget nyújtó helyi vállalkozók támogatá-
sát (Bartus Csaba, Fehér Imre, Mester Ist-
ván, Danku Sándor, Szilágyi Imréné, Faze-
kas János, Sági István országgyûlési képvi-
selõ, Bunge Zrt., Kiss Árpád  Heineken 
Hungária) - emelte ki a szabadidõkör ve-
zetõje.                                  Magyar Mária

Galambászok területi kiállítása Martfûn –  
Elõselejtezõ az országos kiállításra

Több megyére terjed ki az országos kiál-
lításon való részvétel második lépcsõje, a te-
rületi kiállítás, melyet november 26-27-én 
tartottak Martfûn. Sportgalambokat és rajtuk 
keresztül tenyésztõik eredményeit értékel-
ték a szakemberek a kétnapos rendezvé-
nyen. 

A postagalamb egyesületeknek Ma-
gyarországon közel 5500 tagja van. Ezek az 
emberek szeretettel, napi rendszerességgel 
gondoskodnak galambjaikról. Madaraikat 
tréningeztetik, hogy azok április és szeptem-
ber között részt tudjanak venni a postaga-
lamb versenyeken.

- Egy tenyésztõ állománya annál többet ér, 
minél jobb eredményeket, helyezéseket ér el 
galambjaival – hangsúlyozta Takács József 
galambász, az R-15 Postagalamb Sporte-
gyesület tagja, aki közel 50 éve foglalkozik 
galambtenyésztéssel és versenyeztetésük-
kel. – A sportgalambok egy adott versenytáv 
teljesítésére kapnak értékelést, mely a te-

nyésztõk számára nemcsak erõfelmérés, ha-
nem útmutató is a következõ évek tenyész-
tési szempontjaihoz. Minden galambte-
nyésztõ az állomány stabilitására törekszik, 
hiszen csak így lehet jó eredményeket pro-
dukálni.

A R-15 Postagalamb Sportegyesület 
1952-ben alakult, a Magyar Postagalamb 

Sportszövetségen belül mûködik. Tagjai 
szép eredményeket értek el fennállásuk több 
évtizede alatt. Napjainkban közel 20 fõ rész-
vételével vesznek részt, ugyancsak jó helye-

– Küllemük és teljesítményük alapján 
kapnak pontokat a galambok, melyek közül 
a legjobb helyen végzõk továbbjutnak az or-
szágos, majd a nemzetközi kiállításokra. Itt 
azok a galambok vesznek most részt a zsûri-
zésen, melyek az idei szövetségi versenye-
ken jó értékelést kaptak – mondta el Márta 
Zoltán martfûi galambász.    Magyar Mária

zésekkel, a sportgalambok 
versenyez-tetésében.
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Amikor egy álom valóra válik…

Ebben a tanévben 127-en álmodtunk egy 
álmot a Damiban. Álmunkban azt láttuk, 
hogy a szalagavatónk nagyon szép és ünne-
pélyes lesz. Amikor az álmunkból december 
7-én felébredtünk, úgy éreztük, minden va-
lóra vált, ami álmainkban megjelent. 

Izgultunk, készen lesznek-e a ballagási 
ruhák. Lesz-e minden lánynak párja a kerin-
gõkben. Mindenki talál-e magának megfele-
lõ ruhát a tánchoz, lesz-e a fiúknak idõben 
nyakkendõje. 

Mi maradt meg ebbõl az estébõl?
– Mindenki nagyon szép és elegáns volt. 

A lányok sminkje szinte tökéletes volt. Reg-

„East Balkán, egy tragédia margója” – A fiatalok szórakozási szokásai

Dr. Zacher Gábor toxikológus tartott elõ-
adást Martfûn, a mûvelõdési központban, 
november 25-én.

A fõorvos mintegy kétórás elõadása na-
gyon sok területét érintette a kábítószerhely-
zetnek. Ahogyan õ mondta, tárlatvezetést 
tartott arról a témáról. Olyan adatokat ismer-
tetett meg velünk hallgatókkal, amelyek 
részben meghökkentõek, részben meglepõ-
ek voltak. Egy átlagos hétvégén 350.000 fõ 
élvez valamilyen drogot, évi 45 millió drog-
használat történik. A problémás droghaszná-
lók száma kb. 24000 fõ  hazánkban.

A fõorvos elõadásának jelentõs része a 
kábítószer-használattal összefüggésben arra 
irányult, hogy a szülõk nem foglalkoznak, il-
letve beszélgetnek a gyerekeikkel, úgyneve-
zett 7 perces gyereknevelést folytatnak a 
szülõk. Ide tartoznak a: – mi történt az isko-
lában? – kérdések. És a válaszok: semmi. A 
kábítószer fogyasztás valójában egyidõs az 

emberiséggel, mondta a fõorvos. A rendszer-
váltást követõen az alvilág rájött, hogy a ká-
bítószer Magyarországon is nagy üzlet.

Egy közvélemény-kutatás adatai alapján 
az emberek nagy része elutasítaná azt, hogy 
a szomszédjába egy kábítószeres költöz-
zön…valójában torz kép él bennük arról, ho-
gyan is néz ki egy drogos. Nincs semmi kü-
lönös ismertetõjele, az átlagos kábítószeres- 

gelente nincs idõnk ilyen szép sminket ké-
szíteni. Alig ismertünk egymásra, amikor ta-
lálkoztunk.

– A beszédek, a vers, az útmutató szavak.
– A szalagtûzés. A meghatódottság, amit 

akkor éreztünk, amikor osztályfõnökünk 
szép szavak kíséretében tûzte fel nekünk a 
szalagot. A jelet, amely az összetartozást jel-
képezi. Azt a sok élményt, amit együtt éltünk 
át. A sok hasznos útravalót, amit tanárainktól 
kaptunk.

– A táncok. Ahogy suhantunk a parketten. 
Suhantunk, partnerünkre is nagyon figyelve. 

Hiszen ezen az estén csak egyszer táncolhat-
tuk el a keringõnket.

– A fényképezés, a videózás. Az öröklét-
nek készült képek.

–  Ahogy szüleinkkel táncoltunk. Talán 
még soha nem láttuk sírni anyut és aput.

Köszönet mindenkinek, akik a szervezés-
ben részt vettek. A 11. osztályoknak. Osz-
tályfõnökeinknek, akik akkor is megértõek 
voltak velünk, amikor mi már kicsit feszül-
tebbek voltunk az átlagosnál. 

A mûvelõdési központnak, a fényképeket 
és videókat készítõknek, a nyomdának, ahol 
a meghívók készültek. Egyszóval, minden-
kinek.

Hreskó Szonja és Szöllõsi Éva (13. A)

nek. Az orvos sokszor találkozott olyan szü-
lõvel, akik szembesülve a problémával azt 
kérdezték: hogyan lehet felismerni, hogy a 
gyerek droghasználó? Hogyan lehet segíteni 
rajta? A válasz egyszerû volt, nem prevenció 
kell, hanem nevelni kell a gyereket. Nincs 
más út, mint a közösségek szerepének erõsí-
tése, a közösségi értékek átadása. A doktor 
elõadásában kitért a toxikológia meghatáro-
zására, képeket mutatott az ide tartozó témá-
hoz. Részletesen beszélt a szülõk helyzeté-
rõl, akik nem veszik észre, hogy nem az a 
megoldás, hogy „szíjat hasítok a hátadból ha 
cigizel, piálsz, vagy drogozol”, hanem a csa-
ládi példa, a szociális minta nevel. 

Sajnos az orvos hosszan tudta sorolni a 
legújabb kábítószereket, hiszen 1400 olyan 
kémiai anyag van, amely tudatmódosító ha-
tással bír. Vannak figyelmeztetõ jelek arra, 
ha a fiatal drogfüggõ lesz, de nem lehet sen-
kit meggyógyítani, aki nem akarja. Az elõa-
dás végén a hallgatók kérdéseit az orvos 
meghallgatta, és választ adott rájuk.

Uti Krisztián 11. A osztályos tanuló
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„Varrva vár-lak” – Kiállítás a martfûi foltvarrók 
legújabb kézimunkáiból

Ismét izgalmas, elgondolkodtató tár-
latban gyönyörködhettek a különleges, 
színes kézimunkák szerelmesei. A mûve-
lõdési központban megrendezett kiállítás 
a Martfûi Napraforgók Foltmozaik Var-
róklub munkáival kikapcsolódást és lelki 
feltöltõdést nyújtott mindenkinek. 

A „Varrva- vár-lak” címû kiállítás színes 
textilképei, használati tárgyai nem csak al-
kotóik kreativitását és egyéni látásmódját je-
lenítik meg, hanem mûvészi szinten szimbo-
lizálják a háztartásban feleslegessé vált a-
nyagok újrahasznosítását. Némi fantázia és 
kézügyesség, és máris olyan alkotások ké-
szülnek, melyek nemcsak faliképek, hanem 
egyedi lakásdíszek, terítõk, ajándékok lehet-
nek.

Egy év telt el azóta, hogy megmutatták a 
nagyközönségnek alkotásaikat a martfûi 
foltvarró klub tagjai. Ez idõ alatt a klubtagok 
és az azóta elkészült mûvészi alkotások szá-
ma is gyarapodott. A mûvelõdési központ 
kiállítótermében elhelyezett „folton-folt” 
kézimunkák minden egyes darabja mesél 
valamit készítõjérõl, az anyagok sokféle tu-
lajdonságát egységes hangulattá varázsolva.

 – Leginkább japán könyvekbõl dolgo-
zunk, ezért ezen a kiállításon is megtalálha-
tóak japán technikával készült munkáink. 
Igyekszünk sokat megmutatni a hagyomá-
nyos technikákkal varrt tárgyainkból is, és 

ugyancsak örömmel tárjuk a nagyközönség 
elé iparmûvészeti technikákat felölelõ újítá-
sainkat – hangsúlyozta Czene Árpádné, a 
varróklub vezetõje.

Az ünnepélyes megnyitóra társ varró-
klubokat is meghívtak, akik, az Alföldi Ré-
giót felölelve, szívesen jöttek el Ceglédrõl, 
Hódmezõvásárhelyrõl, Orosházáról, Békés-
csabáról. Határon kívülrõl, a Vajdaságból is 
érkeztek foltvarrók a házigazdák meghívá-
sára. 

A november 26-án nyílt kiállítást Bukor I-
rén, a Verseghy Ferenc Könyvtár és Mûve-
lõdési Intézet osztályvezetõje nyitotta meg, 
mûvészi értékeit és munkáik tükrében az al-
kotók közösségének pozitív emberi tulaj-
donságait is ajánlva az érdeklõdõk figyelmé-
be.

Asztalos Árpádné igazgató a Martfû mû-
vészeti csoportjai között élen járó varrókör 
tagjait, munkájuk elismeréseként, oklevéllel 
jutalmazta.

A megnyitón közremûködött a martfûi 
Damilock zenekar. Az éves kiállítást, mint 
minden esztendõben, szakmai program kí-
sérte, melyen a meghívott folt varróklubokat 
közös varrásra várták a szervezõk.

A Martfûi Napraforgók Foltmozaik Var-
róklub idei tárlata december 16-ig várta a 
„patchwork” iránt érdeklõdõ látogatókat az 
intézmény kiállítótermében.

Magyar Mária

„Minden gyermek várva vár….”
Megérkezett a Mikulás

A hó ugyan még váratott magára a neves 
napon, a Mikulás azonban így is örömmel 
jött el a martfûi gyerekekhez december 4-én.

A mûvelõdési központba érkezvén elsõ-
ként a könyvtárba vette útját, itt várták u-
gyanis legizgatottabban azok a gyerekek és 
szüleik, akik a nemrég meghirdetett olvasó-
pályázaton vettek részt. Elsõk között õket a-
jándékozta meg a nagyszakállú apró aján-
dékkal, édességgel. A Városi Mikulás Délu-
tánon a könyvtár, olvasópályázatának ered-
ményhirdetése mellett, számítógépes játszó-
házzal, társasjátékokkal is várta a kisgyer-
mekeket.

– A Városi Könyvtárban meghirdetett ol-
vasópályázatot Hajdú Andrea készítette a 
gyerekek számára azzal a céllal, hogy szüle-
ikkel együtt csábítsuk be a gyerekeket a 
könyvtárba. Itt a könyvek között karácsonyi 
hangulattal vártunk mindenkit, reméltük, 
hogy a közös olvasgatás során az ünnepi ké-
szülõdés is megérinti vendégeinket – mond-
ta el Pápai Jánosné, a Városi Könyvtár veze-
tõje.

A szülõk segítségével 53 kisgyermek pá-
lyázata érkezett be, melyeket örömmel érté-
keltek és ajándékoztak meg a könyvtár dol-
gozói a Mikulás segítségével.

Mindeközben az intézmény aulájában ki-
rakodóvásár és finom falatok édesítették 
meg a Mikulás várás perceit.

A Református Nõegylet jóvoltából jóté-
konysági vásár, sütemények, szörpök és aján-
déktárgyak várták a rendezvény vendégeit.

Zenés, táncos bemutatók is színesítették a 
vasárnap délutánt, melyen izgatott kisgyer-
mekek várták a pódiumteremben, hogy kö-
zéjük is ellátogasson a messze földrõl érke-
zett Mikulás. A programok között szerepelt a 
szolnoki Fit Kid csoport és a népszerû mart-
fûi kötélugrók elõadása, valamint a kecske-
méti Lóca együttes vidám gyermekmûsora.

A Mikulás puttonyából minden kisgyer-
mek kapott valami finomat, és  ami az édes-
ség mellett ugyanilyen fontos, kedves, meleg 
szavakból is jutott mindenkinek bõven. Ami 
hiányzott a nagy piros zsákból az a virgács 
volt, hiszen, ahogyan ezt a  Mikulástól meg-
tudtuk, Martfûn nincsenek rossz gyerekek.

Magyar Mária
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PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig 8.00 -  
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MARTFÛ

December 16. péntek, 9 és 17 óra:
„Ezüst csengettyûk”
A József Attila Általános Iskola karácso-
nyi mesejátéka.
Belépõjegy: 500 Ft.
Szervezõk: „A Tehetséges Tanulókért” 
Alapítvány Kuratóriuma

December 17. szombat, 10 órától:
Karácsonyi jótékonysági vásár
A vásár bevételébõl a nagycsaládosok és 
a legrászorultabbak karácsonyát támo-

gatják a szervezõ Kárpát-medencei Ma-
gyarság Mûvelõdési Kör Egyesület, a 
martfûi civil szervezetek, a városi intéz-
mények, a képviselõ-testület Oktatási, 
Mûvelõdési, Sport, Civil- és Egyházi 
Kapcsolatok Bizottsága.

December 23. péntek, 20-02 óra:
Rock parti
Fellépõ zenekarok: Sick Soul, First Cup, 
Tranzyt, Eternal
Belépõdíj: 500 Ft

December 20. kedd, 17 óra:

MINDENKI KARÁCSONYA a Szent 
István téren

17 órától: Szeretetvendégség 

18 óra: Ünnepi köszöntõk: Dr. Kiss 
Edit, Martfû város polgármestere, Kupai-
Szabó Tímea lelkésznõ, Tamási József 
plébános atya.

Betlehemes játék a református hittanos 
gyermekek elõadásában. Gyertyagyújtás, 
közös ének. Ünnepeljünk együtt a város 
karácsonyfájánál! 

Másfél órán keresztül élvezhette a 
közönség az idei évet búcsúztató gála tánc-
bemutatóit december 11-én. A nagyszabású 
ajándékmûsor fellépõ csoportjai a tánc 
különbözõ mûfajait felsorakoztatva idéztek 
karácsonyi hangulatot a mûvelõdési köz-
pont színháztermébe. 

Az Adventi Gálát hagyományosan 
minden év végéhez közeledve rendezi meg a 
Martfû Városi Mûvelõdési Központ és 
Könyvtár, az intézmény mozgásmûvészeti 
csoportjainak közremûködésével.

A gálán a Martfûi Néptáncegyüttes, a 
Nevesincs Tánccsoport, a Modern Tánc-
mûhely, a Dalma Dance Klub, a Martfûi 
Kötélugró Csoport, a Street Feelings Break-
csoport, az Ovi Pompon Csoport és az Ádám 
Jenõ Mûvészeti Iskola növendékeinek 
ünnepi produkciói kerültek a mûvelõdési 
központ jelképes karácsonyfája alá.

Magyar Mária

„Adventi Gála” - Közel 10 tánccsoport, színvonalas mûsorok és hatalmas közönség

Támogatók: Martfû Város Önkormány-
zata és intézményei, Szilágyi és Társa Bt., 
Pásztor Lajos, Frits Niessen vállalkozók, 
városunk civil szervezetei.

December 31. 
SZILVESZTERI BULI a szolnoki 
Aktív Rádióval, régi és új slágerzenékkel.
Belépõjegy: 1.500 Ft. Jegyek elõvételben 
kaphatók az intézményben valamint az El 
Gringo Pizzériában

December 17. szombat:

Kincskeresõ Könyvböngészde! 

A könyvtár törölt könyveibõl válogathat, 
böngészhet kedvére minden érdeklõdõ.

December 19. hétfõ, 9 óra:

Babák - mamák a könyvtárban

December 19. hétfõ, 16.30 óra:

7-felezõ 5-letelõ – Tányér és pohár csi-
nosítás decoupage technikával, szalvéta 
hajtogatás és ajándéksorsolás.
Anyagköltség: 300 Ft

A VÁROSI KÖNYVTÁR PROGRAMJAI

Minden kedves látogatónknak békés, boldog 

Karácsonyt és örömökben gazdag újesztendõt 

kívánunk!
A Martfû Városi Mûvelõdési

Központ és Könyvtár munkatársai
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